# RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN BONE

**TAHUN 2019** 



DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

#### KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Allah SWT atas segala hikmah yang tercurah di balik setiap kerja keras kita. Semoga semua sumber daya yang telah diberikan dapat senantiasa mendapat limpahan Rahmat dan Ridho-Nya.

Rencana Kerja Satuan Kerja Perangkat Daerah (Renja-SKPD) merupakan dokumen perencanaan untuk periode 1 (satu) tahun yang memuat tentang Kebijakan, Program dan Kegiatan. Rencana Kerja Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun Anggaran 2019 selain berisi tentang tujuan, sasaran, program, kegiatan, indikator kinerja, kelompok sasaran dan sumber dana / pembiayaan juga memuat tentang evaluasi kinerja tahun sebelumnya (Tahun 2017).

Penyusunan Rencana Kertja (RENJA) Dinas Kelautan dan Perikanan Kab Bone masih terdapat banyak kekurangan, untuk itu kami mengharapkan adanya masukan yang bersifat membangun untuk perbaikan dalam penyusunan rencana kerja yang akan datang. Semoga Rencana Kerja Tahun 2019 ini dapat berguna dan dapat dijadikan sebagai dasar untuk penyusunan rencana dan program dibidang kelautan dan perikanan.

Watampone, 1 Agutus 2018

Kepala Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone

Ir. WAHIDA, M.Si.

Pangkat : Pembina Utama Muda NIP. 19681130 199403 2 007

### DAFTAR ISI

HALAMAN	
KATA PENGANTAR	i
DAFTAR ISI	ii
BAB I PENDAHULUAN	
1.1 Latar Belakang	1
1.2 Landasan Hukum	16
1.3 Maksud dan Tujuan	17
1.4 Sistimatika Penulisan	18
BAB II EVALUASI PELAKSANAAN RENJA SKPD TAHUN LALU	
DAN CAPAIAN RENSTRA SKPD	
2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Tahun Lalu dan Capaian	
Rencana Starategis (Renstra) Tabel T-C.29	24
2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah Tabel T-C.30	24
2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi SKPD	
Dinas Kelautan dan Perikanan Kab Bone. Tabel T-C.31	28
2.4 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD	29
2.5 Penelahaan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	
Tabel T-C.32	29
BAB III TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN	
3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional	30
3.2 Tujuan dan Sasaran Rencana Kerja	30
`` 3.3 Program dan Kegiatan	31
BAB IV. RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	35
BAB V. PENUTUP	36
LAMPIRAN	
RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE <b>TAHUN 2019</b>	

#### BAB I

#### **PENDAHULUAN**

#### 1.1 Latar Belakang

Perencanaan adalah suatu proses untuk menentukan tindakan masa depan yang tepat, melalui urutan pilihan dengan memperhitungkan sumberdaya.

Rencana Kerja organisasi Perangkat Daerah adalah dokumen perencanaan organisasi Perangkat Daerah untuk Priode jangka pendek satu tahun kedepan yang berfungsi sebagai acuan dalam penyelenggraan tugas pokok dan fungsi dalam membangun daerah sebagai turunan dan rancangan startegis dalam pembangunan daerah. Pelaksanaan Renja OPD dalam satu tahun berjalan dilakukan pengukuran kinerja untuk mengetahui sejauh mana capaian kinerja yang dapat diwujudkan oleh OPD serta dilaporkan dalam suatu bentuk laporan kinerja (LAKIP).

Rencana Kerja (Renja) adalah aktivitas analisis dan pengambilan keputusan di depan untuk menetapkan tingkat kinerja yang diinginkan di masa yang akan datang.

Penyusunan Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone merupakan penjabaran tahunan dari Perubahan Rencana Strategi (RENSTRA) Dinas Kelautan dan Perikanan serta Rencana Pembangunan jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Bone yang telah disusun.

Penyusunn Renja Dinas Kelautan dan Perikanan tahun 2019 dilaksanakan melalui serangkaian kegiatan yang diawali dengan pelaksanaan evaluasi renja tahun lalu, meliputi evaluasi renja kinerja organisasi perangkat daerah tahun lalu dan pencapaian renstra organisasi perangkat daerah, analisis kinerja , isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi , review terhadap rancangan awal RKPD dan penelaahan usulan program dan kegiatan masyarakat.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

Mengacu kepada peraturan Daerah Kabupaten BoneNomor 8 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah dan Peraturan Bupati Bone Nomor 82 Tahun 2016 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas, Fungsi dan Tata Kerja Dinas Kelautan dan Perikanan, maka Organisasi Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone mengarah Kepada Struktur Organisasi pola maksimal untuk pengelolaan bidang yang berkaitan dengan perikanan yang terdiri dari:

- a. Kepala Dinas
- b. Sekretariat, dengan 3 sub bagian,
- c. Bidang Kenelayanan, dengan 3 seksi,
- d. Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidaya Ikan, dengan 3 seksi,
- e. Bidang Jasa Usaha dan Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan, Penyelenggaraan TPI, dengan 3 seksi,
- f. Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan, dengan 3 seksi,
- g. Unit Pelaksana Teknis Dinas (UPTD) dengan 2 UPTD yaitu:
  - PPI
  - BBI
- h. Kelompok Jabatan Pelaksana dan Jabatan Fungsional

#### Tugas dan Fungsi

Sebagai tindak lanjut Peraturan Daerah Kabupaten Bone Nomor 8 Tahun 2016 dan Peraturan Bupati Nomor 82 Tahun 2016 telah ditetapkan Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas, Fungsi dan Tata Kerja Dinas Kelautan dan Perikanan, maka Organisasi Dinas Kelautan dan Perikanan sebagai berikut:

- 1. Dinas Kelautan dan Perikanan
  - 1.1. Dinas Kelautan dan Perikanan dipimpinoleh seorang Kepala Dinas yang mempunyai tugas membantu Bupati dalam merencanakan, melaksanakan, mengkoordinasikan, membina, mengawasi dan mengendalikn penyelenggaraan kegiatan bidang Kelautan dan

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- Perikanan Daerah sesuai peraturan perundang-undangan dalam rangka penyelenggaraan pemerintah daerah
- 1.2. Kepala Dinas Kelautan dan Perikanan dalam melaksanakan tugas menyelenggarakan fungsi:
  - a. Perumusan kebijakan teknis di bidang Kelautan dan Perikanan daerah;
  - b. Pembinaan perizinan dan pelaksanaan pelayanan umum di bidang
     Kelautan dan Perikanan daerah kepada masyarakat;
  - c. Penyelenggaraan fasilitasi pengelolaan Kelautan dan Perikanan kepada Kabupaten/ Kota dan mitra di bidang Kelautan dan Perikanan;
  - d. Pembinaan Unit Pelaksanaan Teknis Dinas (UPTD);
  - e. Pelaksanaan urusan kesekretariatan;
  - f. Penyampaian laporan hasil evaluasi saran dan pertimbangan di bidang tugas dan fungsinya kepada Bupati, dan
  - g. Pelaksanaan tugas lain yang diberikan oleh Bupati terkait tugas dan fungsinya.

#### 2. Sekretariiat

- 2.1. Sekretariat Dinas dipimpin oleh sekretaris yang mempunyai tugas membantu kepla dinas dalam melaksanakan tugas koordinasi di bidang kesekretariatan yang menjadi tanggung jawab kedinasan.
- 2.2. Sekretaris Dinas dalam melaksanakan tugas menyelenggarakan fungsi:
  - a. Penyusunan rencana program dan anggaran belanja Dinas Kelautan dan Perikanan;
  - b. Pengkoordinasian tugas-tugas pada Dinas Kelautan dan Perikanan dan memberikan pelayanan administrasi kepada bidang-bidang lain di Kelautan dan Perikanan;
  - c. Penghimpunan bahan untuk penyusunan peraturan-peraturan daerah di bidang Kelautan dan Perikanan dan pengelolaan administrasi, umum, keuangan, kepegawaian dan perlengkapan;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- d. Penyusunan bahan dokumentasi dan statistik, peraturan perundangundangan, pengelolaan perpustakaan dan penyelenggaraan kemitraan dengan masyarakat;
- e. Penyusunan data, evaluasi dan penyiapan laporan pelaksanaan program kerja kepada kepala dinas;
- f. Pelaksanaan urusan ketatausahaan dan rumah tangga;
- g. Penyelenggaraan pengelolaan naskah dinas dan kearsipan;
- h. Pelaksanaan pembinaan staf; dan
- Pelaksanaan fungsi lain yang diberikan oleh kepala dinas terkait tugas dan fungsinya.

#### 2.2.1. Sub Bagian Program

Sub Bagian Program dipimpin oleh seorang Kepala Sub Bagian yang mempunyai tugas membantu Sekertaris dalam melaksanaka tugas menyusun Program Kerja dan Anggaran Dinas, data dan informasi Teknis, serta laporan kinerja dinas. Kepala Sub Bagian Program mempunyai tugas:

- Melaksanakan pengumpulan pengolahan, perencanaan penyusunan, monitoring, membuat laporan dan evaluasi program kerja;
- b. Melaksanakan fasilitasi dan penyelarasan program dan penganggaran di lingkungan Dinas Kelautan dan Perikanan;
- c. Melaksanakan sosialisasi program Dinas Kelautan dan Perikanan;
- d. Melaksanakan penyusunan laporan tahunan, laporar bulanan, laporan pertanggungjawaban dan laporan kinerja;
- e. Menyiapkan rencana umum pengadaan;
- f. Membuat rencana kerja tahunan; dan
- g. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Sekretaris terkait tugasnya.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

#### 2.2.2. Sub bagian Keuangan

Sub Bagian Keuangan dipimpin oleh seorang Kepala Sub Bagian yang mempunyai tugas membantu Sekretaris dalam melaksanakan penyiapan bahan penyusunan penata usahaan Keuangan, pendapatan dan belanja Dinas. Kepala Sub Bagian Keuangan dalam mempunyai tugas:

- a. Menyusun program dan kegiatan bidang keuangan, menyelenggarakan pelayanan administrasi keuangan rutin, melaksanakan pembukuan keuangan, menyusun laporan keuangan rutin, penyelenggaraan dokumen keuangan serta membuat laporan pertanggungjawaban keuangan sesuai peraturan perundang-undangan yang berlaku;
- b. Mengidentifikasi dan menginventarisasi sumber-sumber penerimaan dinas;
- Mengatur dan menjalankan administrasi keuangan sesuai pedoman akuntansi pemerintah dan ketentuan perundangundangan yang berlaku;
- d. Mengawasi dan melaksanakan verifikasi administrasi keuangan;
- e. Membina dan mengatur penatausahaan perbendaharaan sesuai dengan ketentuan yang berlaku yang berlaku;
- f. Membuat evaluasi pelaporan kemajuan penggunaan anggaran (rencana dan realisasi) secara berkala;
- g. Menyusun laporan hasil pelaksanaan tugs di bidangnya; dan
- h. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Sekretaris terkait tugasnya.

#### 2.2.3. Sub Bagian Umum dan Kepegawaian

Sub Bagian Umum dan Kepegawaian dipimpin oleh seorang Kepala Sub Bagian yang mempunyai tugas membantu Sekretaris

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

dalam melaksanakan tugas mengelola administrasi umum dan kepegawaian. Kepala Sub Bagian Umum dan Kepegawaian mempunyai tugas:

- a. Melaksanakan penerimaan, pendistribusian dan pengiriman surat-menyurat, naskah dinas dan pengelolaan kearsipan;
- b. Menyusun rencana formasi, informasi jabatab serta data kepegawaian;
- c. Menyelenggarakan urusan administrasi kepegawaian,
   keprotokolan, komunikasi dan informasi serta menyiapkan rapat-rapat dinas;
- d. Membuat usul mustasi, kenaikan pangkat, kenaikan gaji berkala, cuti, pensiun, pemberhentian, izin belajar, kartu pegawai, kartu askes dan pembinaan karir pegawai;
- e. Melaksanakan peningkatan kapasitas Sumber Daya Manusia (SDM) Aparatur Sipil Negara (ASN) melalui program pendidikan dan latihan;
- f. Melaksanakan pemeliharaan/ perawatan kendaraan dinas, gedung kantor, perlengkapan kantor dan aset lainnya;
- g. Menyiapkan penghapusan sarana dan prasarana/ perlengkapan/ aset;
- h. Melaksanakan pembinaan staf; dan
- Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Sekretaris terkait tugasnya.

#### 3. Bidang Kenelayanan

- 3.1. Bidang Kenelayanan dipimpin oleh seorang Kepala Bidang yang mempunyai tugas melaksanakan program Kenelayanan.
- 3.2. Kepala Bidang dalam melaksanakan tugas menyelenggrakan fungsi:
  - a. Pengkordinasian dan memfasilitasi program Bidang Kenelayanan;
  - b. Perencanaan Program Bidang Kenelayanan;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- c. Pelaksanaan pembinaan pelaksanaan diklat dan pendampingan nelayan, iptek, dan informasi kenelayanan serta penggunaan kelembagaan nelayan;
- d. Pengevaluasian dan melaporkan pelaksanaan tugas yang berkaitan dengan Bidang Kenelayanan;
- e. Pelaporan laporan kinerja Bidang Kenelayanan; dan
- f. Pelaksanaan fungsi lain yang diberikan oleh Kepala Dinas terkait tugas dan fungsinya.

#### 3.2.1. Seksi Pengembangan SDM Nelayan

Seksi Pengembangan SDM Nelayan dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas menyelenggarakan pendidikan dan pelatihan (Diklat) dan Pendampingan Nelayan kecil. Kepala Seksi Pengembangan SDM Nelayan mempunyai tugas:

- a. Merencanakan penyelenggaraan Pendidikan dan Pelatiha
   (Diklat) serta Pendampingan Nelayan;
- b. Mengumpulkan dan mengolah data serta melaporkan hasil identifikasi dan analisis penyelenggaraan Pendidikan dan Pelatihan (Diklat) serta Pendampingan Nelayan;
- c. Melakukan evaluasi dan pelaporn penyelenggaraan Diklat dan Pendampingan Nelayan; dan
- d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh kepala Bidang Kenelayanan sesuai tugasnya.

#### 3.2.2. Seksi Kemitraan Usaha Nelayan

Seksi Kemitraan Usaha Nelayan dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas memfasilitasi Kemitraan Usaha dan Fasilitas Permodalan bagi Nelayan. Kepala Seksi Kemitraan Usaha Nelayan mempunyai tugas:

a. Merencanakan rencana kegiatan penyelenggaraan Fasilitasi Kemitraaan Usaha dan Permodalan;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- b. Mengumpulkan dan mengolah data hasil identifikasi dan analisis kegiatan seksi Fasilitasi Kemitraan Usaha dan Permodalan;
- c. Melakukan evaluasi dan pelaporan kegiatan seksi Fasiliytasi Kemitraan Usaha dan Permodalan; dan
- d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Kepala
   Bidang Kenelayanan sesuai tugasnya.

#### 3.2.3. Seksi Kelembagaan Nelayan dan Produksi

Seksi Kelembagaan Nelayan dan Produksi dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas melaksanakan pembinaan Kelembagaan Nelayan dan Produksi. Kepala Seksi Kelembagaan Nelayan dan produksi mempunyai tugas:

- a. Merencanakan penyelenggaraan Pembinaan Kelembagaan Nelayan dan Produksi penangkapan ikan;
- b. Mengumpulkan dan mengolah data serta melaporkan hasil identifikasi dan analisis penyelenggaraan Pembinaan Kelembagaan Nelayan dan Produksi penangkapan ikan;
- c. Melakukan evaluasi dan pelaporan penyelenggaraan
   Pembinaan Kelembagaan Nelayan dan produksi penangkapan ikan; dan
- d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh kepala Bidang Kenelayanan sesuai tugasnya.
- 4. Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidayaan Ikan
  - 4.1.Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidayaan Ikan dipimpin oleh seorang Kepala Bidang yang mempunyai tugas melaksakan program Pemberdayaan Usaha Pembudidayaan Ikan;
  - 4.2.Kepala Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidayaan Ikan dalam melaksanakan tugas menyelenggarakan fungsi:

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- a. Perencanaan program Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidaya Ikan;
- b. Pelaksanaan pembinaan pelaksanaan Diklat dan Pendampingan Pembudidaya Ikan, Akses Iptek dan Informasi Pembudidaya Ikan, Pembinaan Kelembagaan dan Pembudidaya Ikan;
- c. Pemantauan, evaluasi dan pelaporan pelaksanaan tugas yang berkaitan dengan Bidang Pemberdayaan Pembudidaya Ikan;
- d. Pelaksanaan laporan kinerja BidangPemberdayaan Usaha dan Pembudidaya Ikan; dan
- e. Pelaksanaan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Dinas terkait dan fungsinya.

#### 4.2.1. Seksi Pengembangan SDM Pembudidaya Ikan

Seksi Pengembangan SDM Pembudidaya Ikan dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas menyelenggarakan Pendidikan dan pelatihan (Diklat) dan Pendampingan Pembudidaya Ikan. Kepala Seksi Pengembangan SDM Pembudidaya Ikan mempunyai tugas:

- a. Merencanakan penyelenggaraan Pendidikan dan pelatihan
   (Diklat) serta Pendampingan Pembudidaya Ikan;
- b. Mengumpulkan dan mengolah data serta melaporkan hasil identifikasi dan analisis penyelenggaraan Pendidikan dan Pelatihan (Diklat) serta Pendampingan Pembudidaya Ikan;
- Melakukan evaluasi dan pelaporan penyelenggaraan Diklat dan Pendampingan Pembudidaya Ikan; dan
- d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidaya Ikan sesuai tugasnya.

#### 4.2.2. Seksi Kemitraan Usaha Pembudidayaan Ikan

Seksi Kemitraan Usaha Pembudidayaan Ikan dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas memfasilitasi Kemitraan Usaha dan Fasilitas Permodalan bagi

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

Pembudidayaan Ikan. Seksi Kemitraan Usaha Pembudidayaan Ikan dalam mempunyai tugas:

- a. Merencanakan kegiatan seksi Fasilitasi Kemitraan Usaha dan Permodalan;
- b. Mengumpulkan dan mengolah data hasil identifikasi dan analisis kegiatan seksi Fasilitasi Kemitraan Usaha dan Permodalan;
- c. Melakukan evalusi dan pelaporan kegiatan seksi Fasilitasi Kemitraan Usaha dan Permodalan; dan
- d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidaya Ikan sesuai tugasnya.

#### 4.2.3. Seksi Kelembagaan Pembudidaya Ikan

Seksi Kelembagaan Pembudidaya Ikan dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas melaksanakan pembinaan kembagaan pembudidaya ikan. Kepala Seksi Kelembagaan Pembudidaya Ikan mempunyai tugas:

- a. Merencanakan penyelenggaraan Pembinaan Kelembagaan Pembudidaya Ikan;
- b. Mengumpulkan dan mengolah data serta melaporkan hasil identifikasi dan analisis penyelenggaraan Pembinaan Kelembagaan Pembudidaya Ikan;
- c. Melakukan evaluasi dan pelaporan dan penyelenggaraan Pembinaan Kelembagaan Pembudidaya Ikan;
- d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Bidang Pemberdayaan Usaha dan Pembudidaya Ikan sesuai tugasnya.
- Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan
   TPI
  - 5.1.Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI dipimpin oleh seorang Kepala Bidang yang

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- mempunyai tugas memfasilitasi Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI.
- 5.2. Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI menyelenggarakan fungsi:
  - a. Perencanaan program Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI;
  - b. Pelaksanaan pembinaan pelaksanaan perizinan Usaha Pembudidayaan Ikan dan Penerbitan TPUPI dan TPKPIH, Fasilitasi Kemitraan Usaha dan Permodalan serta Pengelolaan dan Penyelenggaraan TPI;
  - c. Pelaksanaan, evaluasi dan pelaporan pelaksanaan tugas yang berkaitan dengan Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI;
  - d. Pelaksanaan laporan kinerja Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI;
  - e. Pemberian rekomendasi dan layanan perizinan Pembudidayaan ikan serta penerbitan TPUPI dan TPKPIH;
  - f. Pelaksanaan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Dinas terkait tugas dan fugsinya.
  - 5.2.1. Seksi Penerbitan Izin Usaha Pembudidayaan Ikan
    Seksi Penerbitan Izin Usaha Pembudidayaan Ikan dipimpin oleh
    seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas memfasilitasi
    penerbitan Surat Izin Usaha Perikanan (SIUP). Kepala Seksi
    Penerbitan Izin Usaha Pembudidayaan Ikan mempunyai tugas:
    - a. Merencanakan penyelenggaraan Penerbitan Izin Usaha Pembudidayaan Ikan;
    - b. Mengumpulkan dan mengolah data serta melaporkan hasil identifikasi dan analisis penyelenggaraan Penerbitan Izin Usaha Pembudidayaan Ikan;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- c. Melakukan evaluasi dan pelaporan penyelenggraan Penerbitan Izin Usaha Pembudidayaan Ikan;
- d. Menyediakan media informasi Penerbitan Izin Usaha Pembudidayaan Ikan; dan
- e. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan pengelolaan penyelenggaraan TPI sesuai tuganya.
- 5.2.2. Seksi Penerbitan Tanda Pencatatan Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH)

Seksi Penerbitan Tanda Pencatatan Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH) dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas memfasilitasi Penerbitan Tanda Pencatatan Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH). Kepala S eksi Penerbitan Tanda Pencatatan Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH) mempunyai tugas;

- a. Merencanakan penyelenggaraan Penerbitan Tanda Pencatatan Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH);
- b. Mengumpulkan dan mengolah data serta melaporkan hasil identifikasi dan analisis penyelenggaraan Penerbitan Tanda Pencatatan Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH);
- c. Melakukan evaluasi dan pelaporan penyelenggaraan Penerbitan Tanda Pencatatan Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH);

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- d. Menyediakan media informasi Penerbitan Tanda Pencatatan
   Usaha Pembudidayaan Ikan (TPUPI) dan Tanda Pencatatan
   Kapal Pengangkut Ikan Hidup (TPKPIH);
- e. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI sesuai tugasnya.
- 5.2.3. Seksi Pengelolaan dan Penyelenggaran TPI
  Seksi pengelolaan dan Penyelenggaran TPI dipimpin oleh seorang
  Kepala Seksi yang mempunyai tugas melaksanakan Pengelolaan

dan Penyelenggraan TPI. Kepala Seksi Pengelolaan dan

- Penyelenggaran TPI mempunyai tugas:
- a. Merencanakan kegiatan Pengelolaan dan Penyelenggaran TPI;
- Mengumpulkan dan mengolah data hasil identifikasi dan analisis Pengelolaan dan Penyelenggaran TPI serta penerbitan tanda pencatatan kapal perikanan;
- c. Melakukan evaluasi dan pelaporan Pengelolaan dan Penyelenggaran TPI serta penerbitan tanda pencatatan kapal perikanan; dan
- d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh kepala Bidang Jasa Usaha Pembudidayaan Ikan dan Pengelolaan Penyelenggaraan TPI sesuai tugasnya.
- 6. Bidang Pengelolaan dan Pembudidayaan Ikan
  - 6.1. Bidang Pengelolaan dan Pembudidayaan Ikan dipimpin oleh seorang Kepala Bidang yang mempunyai tugas melaksanakan Pengelolaan Pembudidayaan Ikan.
  - 6.2. Kepala Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan dalam melaksanakan tugas menyelenggarakan fungsi:
    - a. Perencanaan program Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- b. Pelaksanaan pembinaan kawasan perikanan budidaya, Kesehatan ikan dan lingkungan budidaya, Teknologi Budidaya Produksi;
- c. Pelaksanaan, evaluasi dan pelaporan pelaksanaan tugas Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan;
- d. Pelaksanaan laporan kinerja Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan;
- e. Pelaksanaan tugas lain yang diberikan oleh Kepala Dinas terkait tugasnya.
- 6.2.1. Seksi Pengembangan Kawasan Perikanan Budidaya
  Seksi Pengembangan Kawasan Perikanan Budidaya dipimpin
  oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas
  malaksanakan pengelolaan Pengembangan Kawasan Perikanan
  Budidaya. Kepala Seksi Pengembangan Kawasan Perikanan
  Budidaya mempunyai tugas:
  - a. Merencanakan kegiatan Pengembangan Kawasan Perikanan Budidaya;
  - b. Mengumpulkan dan mengolah data hasil identifikasi dan analisis pengelolaan Sarana dan Prasarana Perikanan Budidaya;
  - Melaksanakan normalisasi dan pemeliharaan Sarana dan Prasarana Kelautan dan Perikanan Budidaya;
  - d. Melaksanakan evaluasi dan pelaporan pengelolaan Sarana dan Prasarana Kelautan dan Perikanan Budidaya; dan
  - e. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh kepala Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan sesuai tugasnya.
- 6.2.2. Seksi Pengelolaan Kesehatan Ikan dan Lingkungan Seksi Pengelolaan Kesehatan Ikan dan Lingkungan dipimpin oleh seorang Kepala Seksi yang mempunyai tugas

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

melaksanakan pembinaan Pengelolaan Kesehatan Ikan dan Lingkungan. Kepala Seksi Pengelolaan Kesehatan Ikan dan Lingkungan mempunyai tugas:

- a. Merencanakan kegiatan Pengelolaan Kesehatan Ikan dan Lingkungan;
- b. Mengumpulkan dan mengolah data hasil dan identifikasi dan analisis kegitan seksi Pengelolaan Kesehatan Ikan dan Lingkungan;
- c. Melakukan evaluasi dan pelaporan kegiatan seksi Pengelolaan Kesehatan Ikan dan Lingkungan;
- d. Melaksanakan pengelolaan dan pemeliharaan sarana POSIKANDU; dan
- e. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh kepala Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan sesuai tugasnya.
- 6.2.3. Seksi Teknologi dan Produksi Pembudidayaan Ikan
  Seksi Teknologi dan Produksi Pembudidayaan Ikan dipimpin oleh
  seorang Kepala Seksi yng mempunyai tugas melaksanakan
  Teknologi dan Produksi Pembudidayaan Ikan. Kepala Seksi
  Teknologi dan Produksi Pembudidayaan Ikan mempunyai tugas:
  - a. Merencanakan kegiatan Teknologi dan Produksi Pembudidayaan Ikan;
  - b. Mengumpulkan dan mengolah data hasil identifikasi dan penerapan Teknologi dan Produksi Pembudidayaan Ikan;
  - c. Melaksanakan evaluasi dan pelaporan penerapan Teknologi dan Produksi Pembudidayaan Ikan; dan
  - d. Melaksanakan tugas lain yang diberikan oleh kepala Bidang Pengelolaan Pembudidayaan Ikan sesuai Tugasnya.

#### 7. UPT Dinas

UPT Dinas dipimpin oleh Kepala UPT Dinas yang mempunyai tugas membantu kepala dinas sesuai bidang teknis yang diurusi.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

#### 1.2 Landasan Hukum

Dalam penyusunan Rencana Kerja (Renja)Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun 2018 disusun berdasarkan Pancasila sebagai landasan idiil, Undang-Undang Dasar 1945 sebagai landasan konstitusional, dan ketetapan MPR No. IV/MPR/1999 tentang GBHN 1999-2004 sebagai landasan operasional. Selain itu penyusunan Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun 2019 berpedoman pada dasar hukum sebagai berikut:

- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 21, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4817);
- Peraturan Presiden Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pengadaan Barang dan Jasa Pemerintah sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Peraturan Presiden Nomor 70 Tahun 2012 tentang Perubahan Kedua atas Peraturan Presiden Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pengadaan Barang dan Jasa Pemerintah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2012 Nomor 155);
- 3. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah, sebagaimana telah diubah terakhir dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 21 Tahun 2011 tentang Perubahan Kedua atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 Tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- Peraturan Daerah Propinsi Sulawesi Selatan Nomor 8 Tahun 2008 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Propinsi Sulawesi Selatan Tahun 2008-2028;
- Peraturan Daerah Propinsi Sulawesi Selatan Nomor 9 Tahun 2009
   Tentang Rencana Tata Ruang Wilayah Propinsi Sulawesi Selatan Tahun 2009 2029;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- Peraturan Daerah Kabupaten Bone Nomor 07 Tahun 2008 Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJPD) Kabupaten Bone Tahun 2005-2025;
- 7. Peraturan Daerah Kabupaten Bone Nomor 2 Tahun 2013 Tentang Rencana Tata Ruang Wilayah Kabupaten Bone 2012 2032.
- Peraturan Daerah Kabupaten Bone Nomor 10 Tahun 2016 tentang Perubahan atas Peraturan Nomor 8 Tahun 2013 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kabupaten Bone Tahun 2013-2018.
- 9. Peraturan Daerah Kabupaten Bone Nomor 8 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kabupaten Bone.
- 10. Peraturan Bupati Bone Nomor 82 Tahun 2016 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas dan Fungsi serta Tata Kerja Dinas Kelautan dan Perikanan.

#### 1.3 Maksud dan Tujuan

Penyusunan Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun 2019 ini merupakan salah satu dari serangkaian proses pekerjaan penyusunan program pembangunan daerah. Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun 2019 ini berisikan uraian mengenai evaluasi hasil pelaksanaan Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan tahun lalu dan rencana kinerja tahun yang akan datang.

Berdasarkan hal diatas, maka Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun 2019 ini disusun dengan maksud dan tujuan sebagai berikut:

- Penjabaran tahunan dari Perubahan Rencana Strategi (RENSTRA)
   Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone yang telah disusun.
- 2. Mengukur dan melakukan evaluasi kinerja SKPD Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- Menjabarkan gambaran tentang kondisi umum Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone sekaligus memahami tujuan dan sasaran yang akan dicapai dalam rangka mewujudkan visi dan misi Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone.
- 4. Memudahkan seluruh jajaran Aparatur pemda untuk memahami dan menilai sasaran, kebijakan dan program serta kegiatan operasional Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone.
- Sebagai pedoman dan acuan dalam melaksanakan kegiatan pada tahun
   2019 agar dapat dilaksanakan sebagaimana yang diharapkan.

#### 1.4 Sistematika Penulisan

Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun 2019 disusun dengan sistematika penyajian sebagai berikut:

KATA PENGANTAR

DAFTAR ISI

BAB I PENDAHULUAN

Pada bagian ini dijelaskan mengenai gambaran umum penyusunan Renja SKPD agar substansi pada bab-bab berikutnya dapat dipahami dengan baik.

#### 1.1 Latar Belakang

Mengemukakan pengertian ringkas tentang Renja SKPD, proses penyusunan Renja SKPD, keterkaitan antara Renja SKPD dengan dokumen RKPD, Renstra RKPD, dengan Renja K/L dan Renja Provinsi /Kabupaten/Kota, serta tindak lanjutnya dengan proses penyusunan RAPBD.

#### 1.2 Landasan Hukum

Memuat penjelasan tentang Undang-undang, Peraturan Pemerintah, Peraturan Daerah, dan ketentuan peraturan lainnya yang mengatur tentang SOTK, kewenangan SKPD, serta pedoman yang dijadikan acuan dalam penyusunan perencanaan dan penganggaran SKPD.

#### 1.3 Maksud dan Tujuan

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

Memuat penjelasan tentang maksud dan tujuan dari penyusunan Renja SKPD.

#### 1.4 Sistematika Penulisan

Menguraikan pokok bahasan dalam penulisan Renja SKPD, serta susunan garis besar isi dokumen.

#### BAB II EVALUASI PELAKSANAAN RENJA SKPD TAHUN LALU

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja SKPD Tahun Lalu dan Capaian Renstra SKPD

Memuat kajian (review) terhadap hasil evaluasi pelaksanaan Renja SKPD tahun lalu (tahun n-2) dan perkiraan capaian tahun berjalan (tahun n-1), mengacu pada APBD tahun berjalan yang seharusnya pada waktu penyusunan Renja SKPD sudah disahkan. Selanjutnya dikaitkan dengan pencapaian target Renstra SKPD berdasarkan realisasi program dan kegiatan pelaksanaan Renja SKPD tahun-tahun sebelumnya. Review hasil evaluasi pelaksanaan Renja SKPD tahun lalu, dan realisasi Renstra SKPD mengacu pada hasil laporan kinerja tahunan SKPD dan/atau realisasi APBD untuk SKPD yang bersangkutan.

Pokok-Pokok Materi yag disajikan dalam Bab ini antara Lain :

- 1. Realisasi Program/Kegiatan yang tidak memenuhi target Kinerja hasil/keluaran yang direncanakan.
- 2. Realisasi Program/kegiatan yamh telah memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan.
- 3. Realisasi Program kegiatan yang melebihi target kinerja hasil keluaran yang direncanakan.
- 4. Faktor-faktor penyebab tidak tercapainya terpenuhinya atau melebihi target kinerja program/kegiatan.
- 5. Implikasi yang timbul terhadap target capaian program Renstra Perangkat Daerah dan

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

6. Kebijakan Tindakan Perencanaan dan Penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor-faktor tersebut.

Tabel yang perlu disajikan adalah Tabel T-C.29 yang disesuaikan dengan Perangkat Daerah masing-masing, pada Halaman 404 Permendagri 86 Tahun 2017.

#### 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan

Berisikan kajian terhadap capaian kinerja pelayanan SKPD berdasarkan indikator kinerja yang sudah ditentukan dalam SPM, maupun terhadap IKK sesuai dengan Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008, dan Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007.

Jenis indikator yang dikaji, disesuaikan dengan tugas dan fungsi masing-masing SKPD, serta ketentuan peraturan perundang-undangan yang terkait dengan kinerja pelayanan.

Jika SKPD yang bersangkutan belum mempunyai tolok ukur dan indikator kinerja yang akan diuji, maka setiap SKPD perlu terlebih dahulu menjelaskan apa dan bagaimana cara menentukan tolok ukur kinerja dan indikator kinerja pelayanan masing-masing sesuai tugas pokok dan fungsi, serta norma dan standar pelayanan SKPD yang bersangkutan.

Pada Pembahasan Sub ini perlu disajikan Tabel Analisis Pencapaian Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah yang disesuaikan menurut Perangkat Daerah masing-masing denga Format Tabel T-C30, pada Halaman 404 Permendagri 86 tahun 2017

- 2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi SKPD Berisikan uraian mengenai:
  - Sejauhmana tingkat kinerja pelayanan SKPD dan hal kritis yang terkait dengan pelayanan SKPD;
  - Permasalahan dan hambatan yang dihadapi dalam menyelenggarakan tugas dan fungsi SKPD;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- Dampaknya terhadap pencapaian visi dan misi kepala daerah, terhadap capaian program nasional/internasional, seperti SPM dan MDGs (Millenium Developmnet Goals);
- 4. Tantangan dan peluang dalam meningkatkan pelayanan SKPD
- 5. Formulasi isu-isu penting berupa rekomendasi dan catatan yang strategis untuk ditindaklanjuti dalam perumusan program dan kegiatan prioritas tahun yang direncanakan.
- 2.4 Review terhadap Rancangan Awal RKPD

Berisikan uraian mengenai:

- 1. Proses yang dilakukan yaitu membandingkan antara rancangan awal RKPD dengan hasil analisis kebutuhan;
- 2. Penjelasan mengenai alasan proses tersebut dilakukan;
- Penjelasan temuan-temuan setelah proses tersebut dan catatan penting terhadap perbedaan dengan rancangan awal RKPD, misalnya: terdapat rumusan program dan kegiatan baru yang tidak terdapat di rancangan awal RKPD, atau program dan kegiatan cocok namun besarannya berbeda.

Pada Pembahasan Sub bab ini perlu disajikan Tabel Review terhadap rancangan RKPD Kabupaten Bone Tahun 2019, seperti pada Lampiran Tabel T-C.31 halaman 405 Permendagri 86 Tahun 2017.

2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat Dalam bagian ini diuraikan hasil kajian terhadap program/kegiatan yang diusulkan para pemangku kepentingan, baik dari kelompok masyarakat terkait langsung dengan pelayanan Provinsi, LSM, asosiasi-asosiasi, perguruan tinggi maupun dari hasil Musrenbang Desa/Kelurahan, Musrenbang Kecamatan ataupun berdasarkan penelitian langsung yang dilakukan oleh SKPD bersangkutan.

Deskripsi yang perlu disajikan dalam subbab ini, antara lain:

1. Penjelasan tentang proses bagaimana usulan program/kegiatan usulan pemangku kepentingan tersebut diperoleh;

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

2. Penjelasan kesesuaian usulan tersebut dikaitkan dengan isu-isu penting penyelenggaraan tugas pokok dan fungsi SKPD.

Pada Pembahasan Sub ini Perlu disajikan Tabel Usulan Program dan Kegiatan dari para Pemangku kepentingan Tahun 2018 seperti pada Tabel T-C 32.halaman 406 Permendagri 86 Tahun 2017

#### BAB III . TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN

3.1 Telaah terhadap Kebijakan Nasional

Telaahan terhadap kebijakan nasional, yaitu penelaahan yang menyangkut arah kebijakan dan prioritas pembangunan nasional dan yang terkait dengan tugas pokok dan fungsi SKPD

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja SKPD

Perumusan tujuan dan sasaran didasarkan atas rumusan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi SKPD yang dikaitkan dengan sasaran target kinerja Renstra SKPD

3.3 Program dan Kegiatan

Berisikan penjelasan mengenai:

a. Faktor-faktor yang menjadi bahan petimbangan terhadap rumusan program dan kegiatan.

#### Misal:

- a. Pencapaian visi dan misi kepala daerah,
- b. Pencapaian MDGs,
- c. Pengentasan kemiskinan,
- d. Pendayagunaan potensi ekonomi daerah,
- e. Dsb.
- b. Uraian garis besar mengenai rekapitulasi program dan kegiatan, antara lain meliputi :
  - 1. Jumlah program dan jumlah kegiatan.
  - Sifat penyebaran lokasi program dan kegiatan (apa saja yang tersebar ke berbagai kawasan dan apa saja yang

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- terfokus pada kawasan atau kelompok masyarakat tertentu).
- 3. Total kebutuhan dana/pagu indikatif yang dirinci menurut sumber pendanaannya.

Tabel yang disajikan pada Bab ini adalah Tabel Rencana Program dan kegiatan seperti pada Tabel T-C.33 halaman 408 Pemendagri 86 Tahun 2017.

#### BAB IV . RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

#### BAB V. PENUTUP

Berisikan uraian penutup, berupa:

- Catatan penting yang perlu mendapat perhatian, baik dalam rangka pelaksanaannya maupun seandainya ketersediaan anggaran tidak sesuai dengan kebutuhan.
- 2. Kaidah-kaidah pelaksanaan.
- 3. Rencana Tindak Lanjut
- 4. Pada Bagian lembar terakhir dicantumkan tempat dan tanggal dokumen, nama Perangkat Daerah beserta nama dan tanda tangan kepala Perangkat Daerah serta cap pemerintah daerah yang bersangkutan.

#### LAMPIRAN RENJA

Pada bagian lampiran dapat dilihat pada tabel rumusan rencana program dan kegiatan SKPD.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

#### **BAB II**

## EVALUASI PELAKSANAAN RENJA SKPD TAHUN LALU DAN CAPAIAN RENSTRA SKPD

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja (Renja) Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone Tahun Lalu dan Capaian Renstra Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone.

Pelaksanaan Program /kegiatan Dinas kelautan dan Perikanan Kab Bone tahun 2017 sesuai dengan penetapan kinerja yang telah dilakukan, maka untuk mengevaluasi sasaran, program dan kegiatan dapat diketahui dengan melihat indikator yang terkait dengan sasaran, program dan kegiatan.

Selama tahun 2017 pelaksanaan kegiatan-kegiatan pada programprogram Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone umumnya sudah berjalan dengan baik dan dapat memenuhi target kinerja, Hal tersebut dapat tercapai karena merupakan kerja keras dan kerja sama dari semua pihak yang terlibat dalam berbagai kegiatan tersebut.

Pelaksanaan kegiatan tahun 2017 mengoptimalkan sumber daya yang ada serta berkoordinasi dengan instansi yang relevan dalam hal penyesuaian Anggaran Kas, Sehingga diharapkan dapat terjadi peningkatan mutu layanan dan realisasi proyeksi capaian kinerja pelayanan dan anggaran akan tercapai. Pencapaian Kinerja Pelayanan SKPD Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone dapat dilihat pada Tabel T-C. 29 pada LAMPIRAN.

2.2 Analisis Kinerja Pelayanan SKPD

Pada tahun 2017 terdapat beberapa kendala terkait teknis pelaksanaan program dan kegiatan Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone yang diuraikan sebagai berikut : Permasalahan tersebut antara lain adalah :

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- Alokasi kebutuhan anggaran kegiatan pada Dinas Kelautan dan Perikanan tidak mengakomodir semua kebutuhan sesuai yang direncanakan sehingga mengakibatkan kurang optimalnya pelaksanaan tugas dan fungsi organisasi seperti pada Kegiatan Pembinaan Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap yaitu Paket Pemberian Bantuan Sarana dan Prasarana Untuk Peningkatan Produksi Tangkapan Ikan masih kurang karena pagu anggaran yang disediakan kurang mencukupi untuk pelaksanaannya.
- 2) Target Produksi Perikanan Tangkap dalam RPJMD dan Renstra terlalu tinggi karena andanya perbedaan penghitungan statistik akibatnya capaian produksi perikanan tangkap tahun 2017sangat rendah dibandingkan target yang ada.
- 3) Keterbatasan jumlah aparatur antara lain pada tingkatan staf pengelola kegiatan dan petugas teknis di lapangan.
- 4) Pengelolaan sumberdaya perikanan yang belum optimal diakibatkan oleh skala usaha bersifat tradisional dan pemanfaatan teknologi pengelolaan perikanan tepat guna dan ramah lingkungan yang masih rendah.
- 5) Terdapat potensi sumberdaya kelautan dan perikanan yang belum digali secara maksimal misalnya Penerapan teknologi budidaya Rumput Laut Eucheuma cottonii dan Penerapan Teknologi Budidaya Udang dan bandeng dengan Metode CBIB belum maksimal.

Tindak lanjut pemecahan masalah dalam rangka peningkatan kinerja Pelayanan SKPD Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone yang perlu dilakukan antara lain sebagai berikut :

- Melakukan perencanaan dengan memperhatikan prioritas utama program dan kebutuhan pembangunan bidang perikanan dan kelautan.
- Mengusulkan penambahan aparatur untuk meningkatkan kinerja organisasi Dinas Kelautan dan Perikanan antara lain staf pengelola

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

kegiatan dan petugas teknis lapangan. Selain itu perlu dilakukan penekanan tugas dan fungsi aparatur dalam rangka peningkatan kinerja organisasi.

- Pembinaan, pelatihan dan sosialisasi tentang teknis dan peningkatan usaha kelautan dan perikanan.
- Perlunya dilakukan penerapan hasil dari perencanaan zonasi kelautan dan perikanan yang telah dibuat oleh Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone guna memaksimalkan potensi kelautan dan perikanan yang belum termanfaatkan.
- Pada tahun 2017 dan tahun selanjutnya akan dilakukan penganggaran kembali sesuai dengan rencana kebutuhan berdasarkan skala prioritas.

Analisis Program menunjang keberhasilan/kegagalan pencapaian pernyataan kinerja dan pelayanan kinerja SKPD tahun 2017 dapat digambarkan sebagai berikut: :

 Program Pengembangan Perikanan Tangkap dan Pemberdayaan Ekonomi Masyarakat Peisisr

Pelaksanaan Program tersebut dimaksudkan untuk mendukung dan menunjang indikator sasaran strategis yaitu Peningkatan Produksi Perikanan Tangkap dan Jumlah Kelompok Masyarakat Kelautan dan dan Perikanan yang terberdayakan (KUB). Program tersebut terdiri atas pembinaan kelompok (KUB), pemberian bantuan seperti alat penangkapan ikan, alat bantu penangkapan ikan dan sarana penangakan ikan diatas kapal serta Sosialisasi dan pembinaan ke kelompok tentang cara penagkapan ikan dengan menggunakan peralatan yang modern sampai penanganan ikan diatas kapal sampai tiba di darat kembali. Hal ini sangat berpengaruh terhadap peningkatan produksi sehingga linear dengan pendapatan nelayan. Keberhasilan/kegagalan dari program ini . Selain dari dukungan anggaran dari pemerintah peran Sumberdaya dari Dinas kelautan dan

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

Perikanan kabupaten Bone dan kerjasama dengan kelompok sangat perlukan sebagai mitra dan pendamping untuk mencapai sasaran tersebut.

#### 2. Program Pengembangan Budidaya Perikanan

Pelaksanaan program ini dimaksudkan untuk menunjang dan mendukung indikator sasaran srategis yaitu peningkatan produksi perikanan budidaya dan Jumlah Kelompok Pembudidaya yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi Budidaya (Pokdakan). Program tersebut terdiri atas pemberian bantuan sarana dan prasarana produksi budidaya, pembinan kelompok, sosialisasi tentang cara berbudidaya yang dengan menerapkan Cara budidaya Ikan yang baik (CBIB). Pemanfaatan lokasi untuk lahan budidaya serta peluang jenis budidaya sehingga peningkatan produksi budidaya semakin tinggi dan juga tingkat kesejahteraan pembudidaya meningkat. Keberhasilan/kegagalan dari program ini sangat dipengaruhi oleh alokasi dukungan anggaran dari APBD ( DAK-DAU ). . Selain dari dukungan pemerintah peran Sumberdaya dari Dinas kelautan dan Perikanan kabupaten Bone dan kerjasama dengan kelompok sangat perlukan sebagai mitra dan pendamping untuk mencapai sasaran tersebut.

Keberhasilan Pembangunan Kelautan dan Perikanan perlu dilanjutkan dan ditingkatkan sehubungan dengan potensi sumber daya ikan yang masih tersedia cukup besar khususnya dibidang pengembangan budidaya dan penangkapan ikan dil laut serta pembinaan kelompok usaha yang bergerak dibidang kelautan dan perikanan. Untuk mewujudkan hal tersebut perlu penyiapan sarana dan prasarana, peningkatan propesionalisme aparat dan penciptaan iklim usaha perikanan yang kondusif dalam rangka lebih meningkatkan peran serta masyarakat perikanan terutama dari pihak pengusaha atau pemilik modal.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

Pencapaian kinerja dan anggaran tahun 2017 secara umum menunjukkan bahwa pencapaian kinerja dari aspek program telah dicapai dimana anggarannya lebih kecil dari pada yang ditargetkan namun untuk pemberdayaan masyarakat dalam hal sehat nelayan untuk pelaksanaan kegiatan tahun 2017 tidak memenuhi capaian kinerja karena program tersebut merupakan kerjasama antara KKP dengan kementrian STR/BPM melalui dana APBN dimana pada tahun tersebut kouta yang diberikan pada T-1 sebanyak 100 persil akan tetapi pada tahun berjalan program tersebut tidak ada dari KKP, sementara Tim Pokja Kabupaten sudah melakukan identifikasi dan penetapan calon penerima sehat pada tahun 2017. Dana APBD dalam hal ini hanya merupakan dana pendamping, oleh karena itu pada tahun tersebut pelaksanaan sehat diseluruh Indonesia tidak terealisasi.

Untuk indikator jumlah penerbitan ijin usaha pembudidaya ikan skala besar (> 5 Ha) juga tidak terealisasi disebabkan karena kurangnya kesadaran masyarakat untuk memenuhi kewajibannya mengurus SIUP walaupun sudah dilakukan pembinaan dan sosialisasi, disamping itu juga karena tidak adanya upaya penegak hukum oleh pihak yang berwenang. Kewenangan penerbitan siup sudah dilimpahkan DPMPTSP (Sintap ) dinas kelautan dan perikanan kab bone dalam hal ini hanya mengeluarkan rekomendasi melalui tim teknis.

Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Kelautan dan Perikanan kab Bone dapat dilihat pada Tabel T-C.30 pada Lampiran.

2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Kelautan Dan Perikanan Kab Bone.

Isu-isu atau permasalahan-permasalahan penyelenggaraan tugas dan fungsi Dinas kelautan dan Perikanan, faktor-faktor yang mempengaruhi dalam melaksanakan tugas dan fungsinya adalah sebagai berikut :

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- a. Lemahnya Kemampuan Pelaku Usaha di Bidang Kenelayanan dalam Kemandirian Berwira Usaha
- b. Masih Rendahnya Kemampuan Kemandirian berwirausaha bagi pembudidaya ikan secara berkelanjutan
- c. Rendahnya Legalitas Berusaha bagi Pelaku Usaha Perikanan

#### 2.4 Review terhadap Rancangan Awal RKPD

Review terhadap Rancangan Awal Rencana Kerja Pemerintah Daerah tentang antara perbandingan antara Rancangan Awal RKPD dengan hasil analisis kebutuhan misalnya rumusan program dan kegiatan baru yang terdapat dirancangan awal RKPD dapat dilihat Tabel .T.- C.31 pada Lampiran.

#### 2.5 Penelahan Usulan Program dan kegiatan Masyarakat

Usulan Program dan kegiatan masyarakat yang berasal dari usulan musrenbang skala Prioritas, daftar longlist dan usulan proposal kelompok yang diajukan oleh kelompok akan menjadi acuan dalam menentukan kebijakan dana perencanaan kedepan. Usulan Program dan kegiatan masyarakat dan para pemangku kepentingan tahun 2019 yang berasal dari usulan musrembang dapat dilihat Tabel T-C.32 pada Lampiran.

PAN KELAUTAN OPHO

#### **BAB III**

#### TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN

#### 3.1. Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional

Telaahan terhadap kebijakan nasional dan sebagaimana yang dimksud yaitu penelahan yang menyangkut arah kebijakan dan prioritas pembangunan nasional dan yang terkait dengan tugas pokok dan fungsi OPD.

Upaya untuk meningkatkan kualitas manusia dan masyarakat Indonesia secara berkelanjutan dengan tetap mempertimbangkan kemampuan Nasional dan sumber daya yang ada, maka perlu disusun program pembangunan Nasional (Propenas). Propenas merupakan rencana induk pemvangunan perencanaan nasional hasil konsensus dan komitmen bersama masyarakat Indonesia yang memuat pencapaian visi bangsa. Dengan demikian fungsi Propenas adalah untuk dan misi menyatukan pandangan dan derap langkah pemerintahan daerah diseluruh Indonesia dalam melaksanakan prioritas pembangunan selama lima tahun kedepan

#### 3.2 . Tujuan dan Sasaran Rencana Kerja

Tujuan adalah sesuatu yang akan dicapai atau dihasilkan dalam jangka waktu tertentu yang merupakan suatu penjabaran /implementasi yang dihasilkan dalam kurung waktu priode perencanaan dengan tujuan.

- 1. Meningkatkan Produksi Perikanan tangkap dengan sasaran:
  - Meningkatnya produksi kelompok nelayan.
  - Meningkatnya SDM kelompok nelayan.
  - Meningkatnya keberdayaan kelompok nelayan.
- 2. Meningkatkan produksi perikanan budidaya dengan sasaran:
  - Meningkatnya produksi perikanan budidaya air laut, air payau dan air tawar
  - Meningkatnya SDM kelompok pembudidaya.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- Meningkatnya keberdayaan kelompok pembudidaya/pokdakan.
- 3. Meningkatkan kapasitas sumberdaya manusia aparatur dan kualitas pelayanan OPD dengan sasaran:
  - Meningkatkan kapasitas sumberdaya manusia sesuai dengan tugas fungsinya.
  - Meningkatkan kualitas pelayanan OPD dengan sasaran meningkatnya pelayanan administrasi perkantoran, meningkatnya sarana dan prasarana penunjang pelayanan OPD.
  - Meningkatnya ketersediaan data statistik kelautan dan perikanan yang terbarukan.
  - Meningkatnya ketersediaan data dan laporan kinerja OPD

Sasaran adalah penjabaran dari tujuan yang akan dicapai atau dihasilkan oleh instansi pemerintah dalam jangka waktu tahunan, semesteran, triwulan atau bulanan. Sasaran yang ingin dicapai yaitu tercapainya peningkatan produksi perikanan, tercapainya peningkatan pendapatan nelayan dan pembudidaya/pokdakan, tercapainya peningkatan konsumsi ikan, tercapainya peningkatan sarana dan prasarana di bidang Kelautan dan Perikanan dan tercapainya peningkatan kelembagaan ditingkat nelayan dan pembudidaya ikan.

#### 3.3 . Program dan Kegiatan

Program adalah bentuk instrumen kebijakan yang berisi satu atau lebih kegiatan yang dilaksanakan oleh Satuan Kerja Perangkat Daerah untuk mencapai sasaran dan tujuan serta untuk memperoleh alokasi anggaran atau kegiatan masyarakat yang dikoordinasikan olah Badan Perencanaan Pembangunan Daerah dan Statistik.

Program Dinas Kelautan dan Perikanan Kab Bone pada Tahun 2019 adalah sebagai berikut :

- 1. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran
- 2. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- 3. Program Peningkatan Kapasitas Sumberdaya Aparatur
- Program Peingkatan Pengembangan Sistim Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan
- 5. Program Penunjang Pemerintahan Umum
- 6. Program Pemberdayaan Ekonomi Masyarakat Pesisir
- 7. Program Pemberdayaan Masyakat dalam Pengawasan dan Pengendalian Sumberdaya Kelautan
- 8. Program Pengembangan Budidaya Perikanan
- 9. Program Pengembangan Perikanan tangkap
- 10. Program Pengembangan Kawasan Laut, Air Payau dan Air Tawar

#### A. KEGIATAN

Kegiatan adalah Penjabaran dari program. Jumlah kegiatan pada Dinas Kelautan dan Perikanan Kabupaten Bone melalui dana APBD (DAK + DAU) yaitu :

- 1. Penyediaan Jasa komuniksi Sumberdaya Air dan Listrik
- 2. Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor
- 3. Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan
- 4. Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor
- 5. Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan
- Rapat-Rapat Koordinasi dan Konsultasi Dalam Daerah dan Luar Daerah
- 7. Pelaksanaan Administrasi Perkantoran
- 8. Pengadaan Kendaraan Dinas operasional
- 9. Pengadaan Peralatan Gedung Kantor
- 10. Pengadaan Mobiler
- 11. Pengadaan Mesin Kartu Absensi
- 12. Pemeliharaan Rutin Berkala Gedung Kantor

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

- 13. Pemeliharaan Rutin Berkala Kendaraan Dinas/Operasional
- 14. Pendidikan dan Pelatihan Formal
- Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja
   SKPD
- 16. Pendidikan dan Pelatihan Formal
- 17. Penyusunan Rencana Perangkat Daerah
- 18. Pengelolaan Website Perangkat Daerah
- 19. Promosi dan Pameran Pembangunan
- 20. Pembninaan Kelompok Ekonomi Masyarakat Pesisir
- 21. Pembinaan Ijin Usah Pembudidaya Ikan
- 22. Pembinaan Pembudidaya Ikan Skala kecil
- 23. Pengembangan Bibit Ikan Unggul
- 24. Pendampingan pada Kelompok Tani Pembudidaya Ikan
- 25. Pembinaan dan Pengembangan Perikanan
- 26. Pengembangan UPTD, Pembinaan dan Mekanisme Pengelolaan Budidaya Perikanan
- 27. Pembinaan dan Pengembangan Kemitraan Usaha Pembudidaya Ikan
- 28. Pembinaan Sumberdaya Manusia Pembudidaya, Pengolah dan Pemasar Ikan
- 29. Pembinaan dan Pengembangan Kesehatan dan Lingkungan Perikanan
- 30. Pendampingan Pada Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap
- 31. Pemeliharaan Rutin /Berkala tempat Pelelangan Ikan
- 32. Pembinaan Kelompok nelayan Perikanan Tangkap
- 33. Pengembangan UPTD Pembinaan dan Mekanisme Pengelolaan Perikanan Tangkap
- 34. Pembinaan, Pendampingan dan Pencatatan Kapal Perikanan
- 35. Kajian Kawasan Budidaya Laut, Air Payau dan Air tawar

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

#### **BAB IV**

#### RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Program adalah Penjabaran Kebijakan perangkat daerah dalam bentuk upaya yang berisi satu atau lebih kegiatan dengan menggunakan sumberdaya yang disediakan untuk mencapai hasil yang terukur sesuai dengan tugas dan fungsi, sedangkan program pembangunan daerah adalah Program Strategis Daerah yang dilaksanakan oleh Perangkat daerah sebagai instrumen arah kebijakan untuk mencapai sasaran RPJMD.

Kegiatan Perangkat Daerah adalah serangkaian perangkat daerah untuk menghasilkan keluaran (output) dalam rangka mencapai hasil (Outcome) suatu program.

Rencana kerja Program dan kegiatan Tahun 2019 untuk kegiatan dari para pemangku kepentingan dapat dilihat pada Tabel T-C,32 dan Rencana kerja Program dan kegiatan tahun 2019 dan perkiraan maju tahun 2020 disajikan pada Tabel T-C.33 pada Lampiran.

Usulan Kegiatan yang mendukung Prioritas Nasional, Usulan Kegiatan Kabupaten/Kota yang mendukung Priorits Nasional, Usulan Kegiatan K/L yang mendukung Target Pembangunan Nasional ( diluar Prioritas nasional) dan Usulan Kegiatan Kabupaten Kota yang mendukung Target Pembangunan Nasional ( Diluar Prioritas Nasional ) dapat dilihat pada Tabel Lampiran.

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

# BAB V PENUTUP

Rencana kerja (RENJA) merupakan Dokumen yang telah disusun dituangkan dalam bentuk Program dan Kegiatan untuk menjadikan acuan dalam menyusun Kebijakan Umum Anggaran Pendapatan dan Belanja daerah serta Rencana kerja dan Anggaran Satuan Kerja Perangkat Daerah (RKA-SKPD). Rencana kerja SKPD mempunyai fungsi penting dalam sistem perencanaan Daerah, kaarena rencan kerja menerjemahkan perencanan strategis jangka menengah (RPJMD dan Renstra SKPD) ke dalam rencana program dan penganggaran tahunan.

Disadari bahwa keberhasilan pelaksanaan Pembangunan bidang Kelautan dan Perikanan tidak hanya ditentukan dengan adanya dokumen RENJA melaikan dukungan dari sektor terkait lainnya dan masyarakat luas serta tuntutan kerja keras dari seluruh jajaran Dinas kelautan dan Perikanan sehingga harapan untuk mensejahterakan nelayan, pembudidaya ikan dan masyarakat pada umumnya melalui pemanfaatan dan pengelolaan sumberdaya alam yang berkelajutan dapat terwujud.

Dengan penyusunan Rencana Kerja ini diharapkan semua pihak memiliki satu persepsi sehingga pelaksanaan kegiatan yang direncanakan dapat mencapai hasil yang optimal.

Watampone, 1 Kepala Dinas

1 Agustus 2018

Ir. Wahida, M.Si.

Pangkat: Pembina Utama Muda NIP. 19681130 199403 2 007

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE



### Tabel T-C.29

### Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja dan Pencapaian Renstra

## Dinas Kelautan dan Perikanan Kab Bone Tahun 2013 -2018

						Target Kinerja	Realisasi Target		Realisasi Kinerja F n Tahun Lalu (Tah		Target	Perkiraan Rea Target Renst Daerah s/d Ta	ra Perangkat
	Kode		Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan daerah dan Program/ Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Lokasi	Capaian Program (Restra Perangkat Daerah) Tahun 2018	Kinerja Hasil Program dan Pengeluaran Kegiatan s/d Tahun 2016	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2017	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2017	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah) Tahun 2018	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (tahun 2018)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1		2	3		4	5	6	7	8-(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2,05	2.05.01		URUSAN PILIHAN KELAUTAN DAN PERIKANAN	2.	11				11/2				
2,05	2.05.01	01	PELAYANAN ADMINISTRASI PERKANTORAN	Kelancaran Pemenuhan Kebutuhan Pengelolaan admst perkantoran				\	All The				

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

2,05	2.05.01	01	02	Penyediaan Jasa Komunikasi Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Jenis Rekening Pembayaran Selama 1 Tahun	Kec. T. Riattang	3 jenis	3 jenis	3 jenis	3 jenis	100	3 jenis	3 jenis	100
2,05	2.05.01	01	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor Selama 1 Tahun	Kec. T. Riattang	77	77	77	77	100	77	77	100
2,05	2.05.01	01	07	Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	Jumlah Aparatur Dinas (PNS/ Non PNS yang diberikan Honor/ Jasa atas Pelaksanaan Administrasi Pengelolaan Keuangan Selama 1 Tahun (Orang)	Kec. T. Riattang	100	100	100	100	100	100	100	100
2,05	2.05.01	01	13	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Kebutuhan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kec. T. Riattang	5	16	1		100	5	5	100
2,05	2.05.01	01	15	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang Undangan	Ketersediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang Undangan (Jenis)	Kec. T. Riattang	3	3 jenis	2 jenis	2 jenis	100	3 jenis	3jenis	100

2,05	2.05.01	01	23	Rapat-Rapat Koordinasi dan Konsultasi ke Dalam dan ke Luar daerah	Jumlah Aparatur Dinas (PNS/ Non PNS) yang diberi Tugas Dinas Dalam Daerah dan Dinas Luar Daerah Selama 1 tahun (Orang)	Kab. Bone dari Luar Kab. Bone	100	100	100	100	100	100	100	100
2,05	2.05.01	01	24	Pelaksanaan Administrasi Perkantoran	Tingkat Pemenuhan Kebutuhan Alat Tulis, Barang Cetakan, Penggandaan dan Makanan Serta Minuman Selma 1 Tahun (%)	Kec. T. Riattang	100	100	100	100	100	100	100	100
2,05	2.05.01	02		PROGRAM PENINGKATAN SARANA DAN PRASARANA APARATUR	Cakupan Sarana Prasarana yang Berfungsi dengan Baik	(1		٦		9	100			
2,05	2.05.01	02	05	Pengadaan Kendaraan Dinas/ Operasional	1. Jumlah Kendaraan Dinas/ Operasional	1	8 unit	5 unit	4 unit	4 unit	100	4 unit	13 unit	162
					Kendaraan Roda 2	Kec. T. Riattang				100				
	RENCAN	A KE	RJA	DINAS KELAUTAI	N DAN PERIKAI	NAN KABUP.	ATEN BON	MAN	DAN		ı	TAH	IUN 2019	1

2,05	2.05.01	02	09	Pengadaan Peralatan Gedung kantor	2. Meningkatnya Fasilitas Sarana dan Prasarana Aparatur		5 unit	10	5 unit	5 unit	100	5 unit	20 unit	400
					Mesin ketik Fortable	Kec. T. Riattang								
					Ac, Laptop,Printer	Kec. T. Riattang		60						
2,05	2.05.01	02	10	Pengadaan Mebeleur	Lemari Arsip, Meja dan Kursi	Kec. T. Riattang	4	6	2 unit	1 unit	50	4 paket	11	275
2,05	2.05.01	02		Peningkatan Disiplin Aparatur	Jumlah Pegawai yang Berlaku Disiplin Kerja	Kec. T. Riattang	90 orang		90 orang	90 orang	100	90 orang	90 orang	100
				- 3	Jumlah Mesin Kartu Absensi	Kec. T. Riattang	1 unit	-	1 unit	1 unit	100	1 unit	1 unit	100
2,05	2.05.01	02	22	Pemeliharaan Rutin/ Berkala Gedung Kantor	Jumlah Gedung yang Direhab/ Dipelihara	Kec. T. Riattang TR. Timur Amali	2 unit	1	1 unit	1 unit	100	2 unit	2 unit	100
2,05	2.05.01	02	24	Pemeliharaan Rutin/ Berkala Kendaraan Dinas/ Operasional	Jumlah kendaraan Dinas yang Mendapat Pemeliharaan	Kec. T. Riattang	100	100	100	100	100	100	100	100

2,05	2.05.01	02	45	Rehabilitas Sedang/ Berat Gedung Kantor Dinas	Jumlah Gedung yang Rehabilitasi Sedang/ Berat	Kec. T. Riattang	2 unit	1	1 unit	1 unit	100	2 unit	2 unit	100
2,05	2.05.01	05		Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur	Cakupan Pemenuhan Kompetensi Sumber Daya Aparatur			0						
2,05	2.05.01	05	01	Pendidikan dan Pelatihan Formal	Jumlah Pegawai yang Diikuti dalam Kegiatan Bimbingan Teknis/ Pelatihan (Orang)	Kec. T. Riattang	8 orang	4 orang	7 orang	7 orang	100	5 orang	16 orang	200
2,05	2.05.01	06		PENINGKATAN PENGEMBANGAN SISTIM PELAPORAN CAPAIAN KINERJA DANKEUANGAN	Jumlah Dokumen Perencanaan, Laporan Kinerja dan Keuangan yang Tersusun Sesuai Aturan, Tepat Waktu dan Akuntabel (Jenis)		7	3		N.Can.				

2,05	2.05.01	06	01	Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Dokumen Perencanaan, Laporan Kinerja dan Keuangan yang Tersusun Sesuai Aturan, Tepat Waktu dan Akuntabel (Jenis)	Kec. T. Riattang	5 jenis	5 jenis	7 jenis	7jenis	100	7 jenis	19 jenis	380
2,05	06.2.05.01	15		PROGRAM PENGEMBANGAN DATA INFORMASI	Cakupan Dokumen Database									
1,06	06.2.05.01	15	01	Pengumpulan, Updating dan Analisis Data Informasi Capaian Target Kinerja Program dan Kegiatan	Updating Dokumen Database Tindak Lanjut Intervensi Progran dan Kegiatan	Kec. T. Riattang			1		100	1	1	100
2,05	2.05.01	15		Pemberdayaan Ekonomi Masyarakat Pesisir	Jumlah Kelompok Masyarakat Kelautan dan Perikanan yang Terbedayakan (KUB) dan POKDAKAN	Kec. T. Riattang	131	227	23	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	-	-	227	173

115	2.05.01	17		PROGRAM SISTIM PENDUKUNG USAHA BAGI USAHA MIKRO KECIL MENENGAH			4						
115	2.05.01	17	09	Penyelenggaraan Promosi Produk kecil Menengah	Fasilitias Promosi Usaha Produk Perikanan (Jenis) Jumlah Penyelenggaraan Promosi Produk perikanan (Jenis) - Pameran / Lomba Masak/ PENAS - Lomba Desa/ P2WKSS	Kab. Bone dari Luar Kab. Bone	2 jenis	2 jenis	2 jenis	100	2 jenis	2 jenis	100
205	2 05 01	15		PROGRAM PEMBERDAYAN EKONOMI MASYARAKAT PESISIR	2	1			PARCE				

2,05	2.05.01	15	01	Pembinaan Kelompok Ekonomi Masyarakat Pesisir	- Jumlah Nelayan yang Mendapat Alokasi Sertifikat Tanah (Persil) dan atau Bermitra	Kec. Pantai	1330 persil	400	100 persil	-	-	100 persil	500	37
					- Jumlah Nelayan yang Mendapat Alokasi Asuransi Perlindungan	Kec. Pantai	3,500	0	2,500	4.227	169	3,000	7.227	206
2,05	2.05.01	15	03	Pembinaan Pembudidayaan Ikan Skala Kecil	- Jumlah Penerbitan/ Pencatatan Usaha Budidaya dan Pengangkut Ikan Hidup/ Asal Ikan	Kec. Pantai	200		100	100	100	100	200	100
2,05	2.05.01	15	04	Pembinaan Izin Usaha pembudidayaan Ikan	Jumlah pembudidaya yang difasilitasi penerbitan siup	T	5		5	0	0	5	5 situ	100
2,05	2.05.01	20		PROGRAM PENGEMBANGAN PERIKANAN BUDIDAYA	- Jumlah Produksi Perikanan Budidaya	10	1.207.839	959.262	310.316	322.999	104	1.207.839	2.490.100	206

2,05	2.05.01	20	01	Pengembangan Bibit Ikan Unggul	Jumlah Kelompok Terapan Teknologi Pembenihan Ikan yang mendapat Bantuan (Pokdakan)	Kab.Bone	4 pokdakan	-						
2,05	2.05.01	20	02	Peendampingan pada Kelompok Tani Pembudidayaan Ikan	- Jumlah Pembudidayaan/ Pokdakan yang Didampingi Melalui Penguatan Kelembagaan / Pokdakan	Kec. Pantai	10 pokdakan		5 pokdakan	5 pokdakan	100	5 pokdakan	10 pokdakan	100
2,05	2.05.01	20	03	Pembinaan dan Pengembangan Perikanan	- Jumlah Pokdakan yang Mendapat Bantuan Sarana dan Prasarsana Produksi (Pokdakan)	Kec. Pantai	20 pokdakan	11	20 pokdakan	20 pokdakan	100	20 pokdakan	51 pokdakan	255
2,05	2.05.01	20	04	Pengembangan UPTD, Pembinaan dan Mekanisme Pengelolaan Budidaya Perikanan	Jumlah Sarana dan Prasarana Balai Benih Ikan dan Operasional UPTD	Kec Amali	1.252.815	1.100.000	1.000.000	665.000	66.5	1.252.518	3.017.815	240
	RENCAN	I A KE	I RJA	l Dinas kelautan	N DAN PERIKAI	nan Kabuf	PATEN BON	TAN	DAN	8		TAH	IUN 2019	

2,05	2.05.01	20	05	Pembinaan dan Pengembangan Kemitraan Usaha Pembudidayaan Ikan	Jumlah Pembudidayaan yang terlegalisasi tanahnya /bermitra (persil) tanah premi asuransi	Kec.Pantai	200 persil	300	100 persil	0	0	100 persil	400 persil	200
2,05	2.05.01	20	06	Pembinaah Sumber Daya Manusia Pembudidayaan, Pengelolaan dan Pemasar Ikan	- Jumlah Pembudidayaan dan/ Pokdakan Terlatih (Orang)		60 orang	6	30 Orang	30 orang	100	30 orang	60 orang	100
2,05	2.05.01	20	07	Pembinaan dan Pengembangan Kesehatan dan Lingkungan Perikanan	- Jumlah Pembudidayaan Pokdakan yang Terbina dan Terdampingi melalui Pemantauan Kesehatan Ikan dan Lingkungan (Pokdakan)	Kab.Bone	10 pokdakan		5 pokdakan	5 pokdakan	1 pokdakan	5 pokdakan	10 pokdakan	100
2,05	2.05.01	21		PROGRAM PENGEMBANGAN PERIKANAN TANGKAP	- Jumlah Produksi perikanan Tangkap		378.876,7	130.848	40.117,40	44,.539 ton	111	43.878,5 ton	219.265,5	57
2,05	2.05.01	21	01	Pendampingan pada Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	- Jumlah Nelayan yang Terlatih (Peningkatan Kapasitas SDM Nelayan) (Orang)	Kec.Pantai	30 orang	30	30 orang	30	100	30 orang	30 orang	100

					Optimalnya Operasional TPI/PPI		100	100	100	100	100	10	100	100
2,05	2.05.01	21	02		Jumlah TPI/ PPI yang akan Dibangun		1 unit	1 unit	1 unit	1 unit	100	1 unit	1 unit	100
2,05	2,05.01	21	03		Jumlah TPI/PPI yang akan Direhabilitasi		1 unit	1 unit	1 unit	1 unit	100	1 unit	1 unit	100
2,05	2.05.01	21	06	Pembinaan Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Jumlah Kelompok Nelayan yang Mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan (KUB)		145	227	10	14	140	10 kelompok	251	173
				177	- Pengadaan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan Ikan	Kec.Pantai	0	3			100			
					- Operasional dan Pendamping Fisik	Kab.Bone			7	11/2				
2,05	2.05.01	21	07	Pengembangan UPTD, Pembinaan dan Mekanisme Pengelolaan Perikanan Tangkap	Operasional UPTD PPI									

					- Operasional Pelaksanaan UPTD PPI	Kec.Tanete Riattang.T	100	100	100	100	100	100	100	100
2,05	2.05.01	21	08	Pembinaan, Pendampingan dan Pencatatan Kapal Perikanan	- Jumlah Penerbitan / Pencatatan Tanda Kapal Nelayan (Unit)	Kec.Pantai	200 unit		100 unit	100 uni	100	100 unit	200 unit	300
2,05	2.05.01	24		PROGRAM PENGEMBANGAN KAWASAN BUDIDAYA LAUT,PAYAU DAN TAWAR	Prosesntase Peningkatan Ekonomi Pokdakan Melalui Pendekatan Pengembangan Kawasan Budidaya (%)									
2,05	2.05.01	24	01	Kajian Kawasan Budidaya Laut, Air payau dan Air Tawar	- Jumlah Dokumen Perencanaan dan Penataan Pengembangan Kawasan budidaya, Baik di Air Laut, Payau Maupun Air Tawar		2 dokumen		1		NW	100	2 dokumen	100

**Tabel. T-C.30**Pencapaian Kinerja Pelayanan Dinas Kelautan dan Perikanan Kab Bone

No	Indikator	SPM/ Standar Nasional	IKK	Taget Renstra Perangkat Daerah  Tahun Tahun			ıh	Realisasi C	Capaian	Proy	eksi	Catatan Analisis
			- 10	Tahun 2017	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2017	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)
1	Produksi Perikanan Tangkap (Ton)		11.	40.117,4	45.727,42	48,471,06	51,379,32	44.539	48.993	48.471,42	53,379,32	
2	Jumlah			228,0	238,0	240	245	231	235	240	245	
	Kelompok Nelayan (KUB)		Jumlah Nelayan yang Mendapat Alokasi Sertifikat Tanah (Persil)	100,0	100,0	100	100	1 3	200	100	100	Pada Tahun 2017 tidak ada alokasi sehat nelayan dari KKP
			Jumlah Kelompok Nelayan yang Mendapat Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	10,0	10,0	15	20	14	14	15	20	
			Jumlah Nelayan yang Terlatih (Peningkatan Kapasitas SDM Nelayan) (Orang)	30,0	30,0	30	40	30	40	30	40	

		Jumlah Penerbitan/ Pencatatan Tanda Kapal Nelayan (Unit)	100,0	50	50	50	100	50	50	50	
3	Jumlah TPI/PPI yang terselenggarakan	Jumlah TPI/PPI yang akan dibangun UPTD )	1,0	1,0	1	1	1	1	1	1	PPI adalah kewenangan DKP Prop
		Jumlah TPI/PPI yang akan direhabilitas (UPTD)	1,0	1,0	3	3	3	3	3	3	PPI adalah kewenangan DKP Prop
		Optimalnya Operasional TPI /PPI %	100,0	100,0		Ď.					PPI adalah kewenangan DKP Prop
4	Jumlah Kelompok Masyarakat Kelautan dan Perikanan yang Terberdayakan (KUB)	Jumlah Nelayan (KUB) telah bermitra yang diberdayakan	23,0	24,0	24	25	24	25	24	25	
		Jumlah Nelayan yang Mendapat Alokasi Asuransi Perlindungan	2.500,0	3.000,0	350	400	4.227	300	350	400	
		Jumlah Penerbitan / Pencatatan Usaha Budidaya dan Pengangkut Ikan Hidup/ Asal Ikan.	100,0	100,0	100	100	100	100	100	100	
		Jumlah Kelompok Masyarakat yang Didampingi (KUB)	23,0	24,0	24	25	Or.		24	25	

		Jumlah Sarana dan Prasarana yang akan Dibangun/ Diadakan (Paket)	20	20	25	30			25	0	
5	Produksi Perikanan Budidaya (Ton)		310.316,0	355.663,0	409.012	470.364	322.999	339.099	409.012	470.364	
6	Jumlah Kelompok Pembudiayaan Ikan (Pokdakan)		522,0	532,0	100	100	100	100	100	100	
		Jumlah pembudidaya yang difasilitasi penerbitan siup	3,0	5,0	7	10			7	10	
		Jumlah Kelompok terapan teknologi Ikan yang Mendapat Bantuan (Pokdakan)	1,0	1,0	1	1			1	1	
		Jumlah Pembudidayaan/ Pokdakan yang Terlegalisasi Tanah pembudidaya.	100,0	100,0	100	100	Take.		100	100	KKP tetap mengusulkan tapi BPN tidak ada program untuk sehat Pembududaya
		Jumlah Pembudidaya Pokdakan yang terlayani dengan Asuransi Pembudidaya				J	A.S.				

Jumlah Pembudidaya/ Pokdakan yang Didampingi Melalui Penguatan Kelembagaan (Pokdakan)	5,0	5,0	6	6	5	5	6	6	
Jumlah Pembudidaya/ Pokdakan Terlatih (Orang)	30,0	30,0	30	40	30	30	30	40	
Jumlah POKDAKAN yang Mendapat bantuan Sarana dan Prasarana Produksi (Pokdakan)	20,0	20,0	25	30	20	25	25	30	
Jumlah Pembudidaya Pokdakan yang Terbina dan Terdampingi Melalui Pemantauan Kesehatan Ikan dan Lingkungan (Pokdakan)	5,0	5,0	5	6	5	5	5	6	
Jumlah Produksi Benih Ikan BBI (Ekor) - UPTD BBI	1.252.815,0	1.252.815,0	1.628.660	2.117.258	665.000	731.500	1.628.660	2.117.258	
Prosentase Peningkatan Ekonomi Pokdakan melalui Pendekatan Pengembangan kawasan Budidaya (%)	50,0	60,0	60	60	50	60	60	60	
Jumlah Dokumen Perencanaan dan Penataan Pengembangan Kawasan Budidaya Baik di Air Laut Payau Maupun Air Tawar (Dokumen)	1,0	1,0	2	2	A. S.	1	2	2	

		Jumlah Sarana dan Prasarana yang Dibangun/ Diadakan Dikawasan Pengembangan Budidaya (Paket)	4,0	5,0	5	5	4	5	5	5	
7	Jumlah Produksi ikan Olahan (Ton)	- 4		-	7						Kewenangan Prop / Pusat
8	Jumlah Poklahsar yang Berkembang (Kelompok)		•	-		6					Kewenangan Prop / Pusat
		Jumlah Poklahsar yang Mendapat bantuan Prasarana dan sarana Pengolahan dan Pemasaran (Kelompok)		Ü		i.		>			Kewenangan Prop / Pusat
9	Jumlah Kelompok Masyarakat Pengawas (Pokmaswas)		12	12	7	,	N. S. AV				Kewenangan Propinsi
		Jumlah Pokmaswas yang Dibina (Kelompok)	12	12	- 4		14 5				Kewenangan Propinsi
10	Jumlah Pegawai yang Mengikuti Pelatihan/ Bimtek (Orang)	730	4,0	4,0	4	5	4	4	4	5	

		Diikutkan dalam Kegiatan Bimbingan Teksnis/ Pelatihan (Orang)									
11	Persentase Pelayanan Administrasi Perkantoran (%)		100,0	100,0	100	100	100	100	100	100	
		Terbayarnya Jasa Telepon, Air, dan Listrik (Jenis)	3,0	3,0	3	3	3	3	3	3	
		Prosentase Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Berrrfungsi (%)	77,0	77,0	80	85	70	70	80	85	
		Prosentase Pelaksanaan Administrasi Pengelolaan Keuangan (%)	100,0	100,0	100	100	100	100	100	100	
		Jumlah Aparatur Dinas (PNS/ Non PNS) yang Diberikan Honor/ Jasa atas Pelaksanaan Administrasi Pengelolaan Keuangan Selama 1 Tahun (Orang)	90,0	90,0	90	90	90	90	90	90	
		Ketersediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan (Jenis)	3,0	2	2	2	2	2		2	
		Prosentase Pelaksaan Koordinasi dan Konsultasi Keluar daerah (%)	100,0	100,0	100	100	100	100	100	100	

		Jumlah Aparatur Dinas (PNS/ Non PNS) yang Diberikan Tugas Dinas Dalam daerah dan Dinas Luar Daerah Selama 1 Tahun (Orang)	90,0	90,0	90	90	90	90	90	90	
		Tingkat Pemenuhan Kebutuhan Alat Tulis Perkantoran (%)	100,0	100,0	100	100	100	100	100	100	
12	Penyelenggaraan promosi Produk kecil menengah	Fasilitias Promosi Usaha Produk Perikanan (Jenis)	2,0	2,0	5	5	2	2	5	5	
		Jumlah Penyelenggaraan Promosi Produk Perikanan (Jenis)	2,0	2,0	5	5	2	2	5	5	
		Tingkat Pemenuhan Kebutuhan Alat Tulis, Barang Cetakan, Pengadaan dan makanan serta Minuman Selama 1 Tahun (%)	100,0	100,0	100	100	100	100	100	100	
13	Jumlah Dokumen Perencanaan, Laporan Kinerja dan keuangan yang Tersusun Sesuai Aturan dan Akuntabel (Jenis)	THE PARTY	111				PSHINE S				

		Jumlah Dokumen Perencanaan, laporan Kinerja dan Keuangan yang Tersusun Sesuai Aturan, Tepat Waktu dan Akuntabel (Jenis)	5,0	5,0	5	5	5	5	5	5	
14	Updating Dokemen Database Tindak lanjut Intevensi Program dan Kegiatan (Dokumen)										
		Updating Dokemen Database Tindak lanjut Intevensi Program dan Kegiatan (Dokumen)	1,0	1,0	1	1	1	1	1	1	
15	Prosentase Kebutuhan Sarana dan Prasarana Aparatur (%)	E S	1	7	1		J WA				
		Jumlah kendaraan Bermotor (Unit)	2,0	8,0	4	4	2	2	4	4	
		Prosentase Fungsi Gedung Kantor Dinas (%)	95,0	95,0	95	95	95	95	95	95	
		Jumlah Gedung Kantor yang Direhab Sedang/ Besar (Unit)	1,0	1,0	1	2	Sec.	1	1	2	

		Berfungsinya Kendaraan Bermotor (%)	100,0	100,0	100	100	100	100	100	100	
		Jumlah PerlengkapanGedung Kantor (Unit)	3,0	2,0	2	3	2	2	2	3	
		Jumlah Peralatan Gedung Kantor (Unit)	5,0	5,0	5	5	5	5	5	5	
		Jumlah Mebeleur (Unit)	2,0	2,0	3	3	2	2	3	3	
16	Jumlah Pegawai yang Melakukan Disiplin Kerja (Orang)										
		Jumlah Mesin/ Kartu Absensi (Unit)	1,0	1,0	1	1	1	1	1	1	
17	Jumlah Sarana dan Prasarana Penyuluhan (Unit)	줆	11	3	_'	76		110			Kewenangan Pusat
		Jumlah Bahan/ Kit Penyuluhan	1.	النا			1 2				Pusat
		Jumlah Motor Penyuluh (Unit)	1	-			11.8				Pusat

Tabel. T-C.31

## Review Tehadap Rancangan Awal RKPD Dinas Kelautan dean Perikanan Kab Bone

		Rancangan Awal RKPD						asil Analisis Kebutuhar	1		Catatan
No	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	URUSAN WAJIB		- 00		400.000.000,00					430.000.000,00	
	PERENCANAAN PEMBANGUNAN		26.	•	150.000.000,00	- 30		5		155.000.000,00	
	Program Pembangunan Data/Informasi		12	- \	100.000.000,00	- 10	7	37		105.000.000,00	
	Pengumpulan, Updating dan Analisis Data Informasi Capaian Target Kinerja Program dan Kegiatan	Kec. Awangpone	Updating Dokumen Database Tindak Lanjut Intervensi Program dan Kegiatan	1 Dokumen	50.000.000,00	Pengumpulan, Updating dan Analisis Data Informasi Capaian Target Kinerja Program dan Kegiatan	Kec. Awangpone	Updating Dokumen Database Tindak Lanjut Intervensi Program dan Kegiatan	1 Dokumen	55.000.000,00	

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

Penyusunan Dan Analisis Data Informasi Perencanaan Pembangunan Ekonomi	Kec. Awangpon e	Jumlah Dokumen Perencanaan	1 Dokume n	50.000.000,00	Penyusunan Dan Analisis Data Informasi Perencanaan Pembangunan Ekonomi	Kec. Awangpone	Jumlah Dokumen Perencanaan	1 Dokumen	50.000.000,00	
Program Perencanaan Pembangunan Daerah	Kec. Awangpo ne			50.000.000,00					50.000.000,00	
Penyusunan Rencana Perangkat Daerah	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Dokumen Perencanaan yang tersusun	3 Dokume n	50.000.000,00	Penyusunan Rencana Perangkat Daerah	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Dokumen Perencanaan yang tersusun	3 Dokumen	50.000.000,00	
KOPERASI USAHA KECIL DAN MENENGAH		111		250.000.000,00					275.000.000,00	
Program Pengembangan Sistem Pendukung Usaha Bagi Usaha Mikro Kecil Menengah	Kec. Tanete Riattang	5		250.000.000,00	P A		z		275.000.000,00	
Penyelenggaraan Promosi Produk Usaha Mikro Kecil Menengah	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Penyelenggaran Promosi Produk Perikanan	3 Kali	250.000.000,00	Penyelenggaraan Promosi Produk Usaha Mikro Kecil Menengah	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Penyelenggaran Promosi Produk Perikanan	3 Kali	275.000.000,00	
URUSAN PILIHAN		12		17.701.000.010,00	- 49	1/1	32		19.042.000.000,0	
KELAUTAN DAN PERIKANAN		-3.	. 1	17.701.000.010,00		1/07	62		19.042.000.000,0	
Program Pelayanan Administrasi Perkantoran	Kec. Tanete Riattang	20		826.000.000,00		16	70		846.000.000,00	

Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	Kec. Amali	Jumlah Rekening Pembayaran Jasa Telepon, Air dan Listrik	132 Rekenin g	160.000.000,00	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	Kec. Amali	Jumlah Rekening Pembayaran Jasa Telepon, Air dan Listrik	132 Rekening	170.000.000,00
	Kec. Tanete Riattang					Kec. Tanete Riattang			
	Kec. T. Riattang Timur	-1		1	0	Kec. T. Riattang Timur			
Penyediaan Jasa Peralatan Dan Perlengkapan Kantor	Kec. Amali	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Berfungsi	33 Unit	27.500.000,00	Penyediaan Jasa Peralatan Dan Perlengkapan Kantor	Kec. Amali	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Berfungsi	33 Unit	27.500.000,00
	Kec. Tanete Riattang	X II		1 1	F A	Kec. Tanete Riattang			
	Kec. T. Riattang Timur	7-1	-11	1	. 3	Kec. T. Riattang Timur	100		
Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Aparatur Dinas Yang diberikan honor atas pelaksanaan Administrasi Pengelolaan Keuangan	90 Orang	250.000.000,00	Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Aparatur Dinas Yang diberikan honor atas pelaksanaan Administrasi Pengelolaan Keuangan	90 Orang	250.000.000,00
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor	3 Jenis	3.500.000,00	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor	3 Jenis	3.500.000,00

Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang - Undangan	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang - Undangan	2 Jenis	25.000.000,00	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang - Undangan	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang - Undangan	2 Jenis	25.000.000,00
Rapat - Rapat Kordinasi dan Konsultasi dalam Daerah dan Luar Daerah	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Aparatur Dinas (PNS/Non PNS) yang melaksanakan Koordinasi dan Konsultasi ke dalam dan ke luar Daerah	90 Orang	250.000.000,00	Rapat - Rapat Kordinasi dan Konsultasi dalam Daerah dan Luar Daerah	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Aparatur Dinas (PNS/Non PNS) yang melaksanakan Koordinasi dan Konsultasi ke dalam dan ke luar Daerah	90 Orang	250.000.000,00
Pelaksanaan Administrasi Pekantoran	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Kebutuhan Pelaksanaan Administrasi Perkantoran	12 Bulan	110.000.000,00	Pelaksanaan Administrasi Pekantoran	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Kebutuhan Pelaksanaan Administrasi Perkantoran	12 Bulan	120.000.000,00
Program Peningkatan Sarana Dan Prasarana Aparatur	Kec. Tanete Riattang	2	-1	4.040.000.000,00			8		4.025.000.000,00
Pengadaan Kendaraan Dinas/Operasional	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasio nal yang diadakan	4 Unit	80.000.000,00	Pengadaan Kendaraan Dinas/Operasional	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasional yang diadakan	4 Unit	100.000.000,00
Pengadaan Perlengkapan Gedung Kantor	Kec. Amali	Jumlah Perlengkapan Gedung kantor yang diadakan	3 Unit	45.000.000,00	Pengadaan Perlengkapan Gedung Kantor	Kec. Amali	Jumlah Perlengkapan Gedung kantor yang diadakan	3 Unit	45.000.000,00

	Kec. Tanete Riattang					Kec. Tanete Riattang				
	Kec. T. Riattang Timur			-45		Kec. T. Riattang Timur				
Pengadaan Peralatan Gedung Kantor	Kec. Amali	Jumlah Peralatan Gedung Kantor Yang Diadakan	6 Unit	90.000.000,00	Pengadaan Peralatan Gedung Kantor	Kec. Amali	Jumlah Peralatan Gedung Kantor Yang Diadakan	6 Unit	90.000.000,00	
	Kec. T. Riattang Timur	- AT				Kec. T. Riattang Timur				
	Kec. Tanete Riattang			þ		Kec. Tanete Riattang				
Pengadaan Mebeleur	Kec. Amali	Jumlah Mabeleur yang diadakan	28 Unit	100.000.000,00	Pengadaan Mebeleur	Kec. Amali	Jumlah Mabeleur yang diadakan	8 Unit	40.000.000,00	
	Kec. Tanete Riattang	7-		1	. 3	Kec. Tanete Riattang	A			
	Kec. T. Riattang Timur	60.		-		Kec. T. Riattang Timur	4			
Pengadaan Mesin Kartu Absensi	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Mesin Absensi yang diadakan	1 Unit	25.000.000,00	Pengadaan Mesin Kartu Absensi	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Mesin Absensi yang diadakan	2 Unit	50.000.000,00	
Pemeliharaan Rutin/berkala Gedung Kantor	Kec. Amali	Jumlah Gedung Kantor yang terpelihara dan terawat	3 Unit	500.000.000,00	Pemeliharaan Rutin/berkala Gedung Kantor	Kec. Amali	Jumlah Gedung Kantor yang terpelihara dan terawat	3 Unit	500.000.000,00	

	Kec. Tanete Riattang			/		Kec. Tanete Riattang			
	Kec. T. Riattang Timur			-4/5		Kec. T. Riattang Timur			
Pemeliharaan Rutin/berkala Kendaraan Dinas/Operasional	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasio nal yang Terpelihara dan Terawat	7 Unit	200.000.000,00	Pemeliharaan Rutin/berkala Kendaraan Dinas/Operasional	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasional yang Terpelihara dan Terawat	7 Unit	200.000.000,00
Rehabilitasi sedang/berat gedung kantor	Kec. T. Riattang Timur	jumlah Gedung Kantor yang direhab sedang/berat	1 Unit	3.000.000.000,00	Rehabilitasi sedang/berat gedung kantor	Kec. T. Riattang Timur	jumlah Gedung Kantor yang direhab sedang/berat	1 Unit	3.000.000.000,00
Program Peningkatan Disiplin Aparatur	Kec. Tanete Riattang Timur	5	7.0	25.000.000,00	P A		2		50.000.000,00
Pengadaan Mesin/Kartu Absensi	Kec. Tanete Riattang	Mesin Kartu Absensi yang diadakan	1 Unit	25.000.000,00	Pengadaan Mesin/Kartu Absensi	Kec. Tanete Riattang	Mesin Kartu Absensi yang diadakan	2 Unit	50.000.000,00
Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur	Kec. Tanete Riattang	5	1	100.000.000,00	- 70	A	32		100.000.000,00
Pendidikan dan Pelatihan Formal	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Pegawai yang mengikuti Bimtek/Pelatiha n		100.000.000,00	Pendidikan dan Pelatihan Formal	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Pegawai yang mengikuti Bimtek/Pelatihan	4 Orang	100.000.000,00
Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian	Kec. Tanete Riattang	- 18	Øp.	200.000.000,00		19			200.000.000,00

Kinerja dan Keuangan									
Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Dokumen Perencanaan dan Laporan Kinerja dan Keuangan Yang Tersusun		200.000.000,00	Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Dokumen Perencanaan dan Laporan Kinerja dan Keuangan Yang Tersusun	7 Jenis	200.000.000,00
Program Pemberdayaan Ekonomi Masyarakat Pesisir	Kec. Tanete Riattang	Jumlah Kelompok Masyarakat Kelautan dan Perikanan yang terberdayakan		300.000.010,00				KUB dan PO	1.050.000.000,00
Pembinaan Kelompok Ekonomi Masyarakat Pesisir	Kec. Pantai	- Jumlah Bidang Tanah Nelayan yang bersertifikat - Jumlah Nelayan yang mendapat alokasi Asuransi Perlindungan		100.000.000,00	Pembinaan Kelompok Ekonomi Masyarakat Pesisir	Kec. Pantai	- Jumlah Bidang Tanah Nelayan yang bersertifikat - Jumlah Nelayan yang mendapat alokasi Asuransi Perlindungan	100 - Bidang	100.000.000,00
Pengembangan Wilayah pesisir		Jumlah Sarana dan Prasarana yang terbangun	10 Paket	10,00	Pengembangan Wilayah pesisir	10	Jumlah Sarana dan Prasarana yang terbangun	750000000 paket	750.000.000,00
	Desa Bonepute (Kecamata n Tonra)	35	800	1		Desa Bonepute (Kecamatan Tonra)			

Dusun	Dusun
Cempae	Cempae
(Kecamata	(Kecamatan
n Tonra)	Tonra)
Dusun	Dusun
Ceppie	Ceppie
(Kecamata	(Kecamatan
n Cenrana)	Cenrana)
Dusun I	Dusun I
Cenranae	Cenranae
(Kecamata	(Kecamatan
n Cenrana)	Cenrana)
Dusun III	Dusun III
(Kecamata	(Kecamatan
n Awaranan	Awangpone
Awangpon	
e)	
Dusun	Dusun
Kaccope	Kaccope Dan Dusun Bonelampe
Dan	Dan Dusun
Dusun	Bonelampe
Bonelamp	(Kecamatan
e	Tonra)
(Kecamata	
n Tonra)	
Dusun	Dusun
Mattirowal	Mattirowali
ie	e
(Kecamata	(Kecamatan
n Sibulue)	Sibulue)
Dusun	Dusun
Pallime	Pallime
(Kecamata	(Kecamatan
n Cenrana)	Cenrana)

Pembinaan Pembudidaya	Lawo- Lawo (Kecamata n Cenrana)	Jumlah	100	100.000.000,00	Pembinaan	Lawo-Lawo (Kecamatan Cenrana)	Jumlah	100 Objek	100.000.000,00
Ikan Skala Kecil	Pantai	Penerbitan/Penc atatan Usaha Budidaya dan Pengangkut Ikan Hidup/Asal Ikan	Objek	100.000.000,00	Pembudidaya Ikan Skala Kecil	Rec. I antai	Penerbitan/Pencatat an Usaha Budidaya dan Pengangkut Ikan Hidup/Asal Ikan	Too Objek	100.000.000,00
Program Pengembangan Budidaya Perikanan	Kec. Pantai	107		3.900.000.000,00					3.990.000.000,00
Pengembangan Bibit Ikan Unggul	27 Kecamatan	Jumlah Kelompok Pembenih Ikan yang mendapat bantuan	1 Pokdaka n	200.000.000,00	Pengembangan Bibit Ikan Unggul	27 Kecamatan	Jumlah Kelompok Pembenih Ikan yang mendapat bantuan	1 Pokdakan	200.000.000,00
Pendamping Pada Kelompok Tani Pembudidaya Ikan	27 Kecamatan	Jumlah Pembudidaya/P okdakan yang memiliki Surat Keterangan Terdaftar (SKT)	5 Pokdaka n	200.000.000,00	Pendamping Pada Kelompok Tani Pembudidaya Ikan	27 Kecamatan	Jumlah Pembudidaya/Pokda kan yang memiliki Surat Keterangan Terdaftar (SKT)	5 Pokdakan	220.000.000,00
Pembinaan Pengembangan Perikanan	27 Kecamatan	Jumlah Pokdakan yang Mendapat Bantuan Sarana dan Prasarana Produksi	20 Pokdaka n	3.000.000.000,00	Pembinaan Pengembangan Perikanan	27 Kecamatan	Jumlah Pokdakan yang Mendapat Bantuan Sarana dan Prasarana Produksi	20 Pokdakan	3.000.000.000,00
	Desa Bellu (Kecamata n Salomekko	- 6	b <sub>V2</sub>			Desa Bellu (Kecamatan Salomekko)			

1		
	Desa Bulu	Desa Bulu Desa Bulu
	Ulaweng	Ulaweng
	(Vacamete	(Kecamatan
	(Kecamata	(Recalitatal
	n Potimpono	Patimpeng)
	Patimpeng	
	) D	
	Desa	Desa
	Matajang	Matajang
	(Kecamata	(Kecamatan
	n Dua	Dua
	Boccoe)	Boccoe)
	Desa Pude	Desa Pude
	(Kecamata	(Kecamatan
	n Kajuara)	Kajuara)
	Desa	Desa Tocina Desa Tocina
	Tocina	(Kecamatan
	(Kecamata	Dua
	n Dua	Boccoe)
	Boccoe)	
	Desa Uloe	Desa Uloe
	(Kecamata	(Kecamatan
	n Dua	Dua
	Boccoe)	Boccoe)
	Dusun	Dusun
	Benteng	Benteng
	Barang	Barang
	(Kecamata	(Kecamatan
	n Sibulue)	Sibulue)
L L		

,		,
247.1		1
900		
	1115	
RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE	751 M	

Dusun	Dusun Bulu
Bulu -	- Bulu
Bulu	(Kecamatan
(Kecamata	Sibulue)
n Sibulue)	
Dusun II	Dusun II
dan III	dan III
(Kecamata	(Kecamatan
n Dua	Dua
Boccoe)	Boccoe)
Dusun	Dusun Kara
Kara	(Kecamatan
(Kecamata	Lappariaja)
n	Zapparaja
Lappariaja	
Lappariaja	
Dusun	Dusun
Lamapejje	Lamapejje
Dusun	Dusun
Lappio,	Lappio,
Dusun	Dusun
Poleonro	Poleonro
dan Dusun	dan Dusun
Ujung	Ujung
Dusun	Dusun
Soloreng	Soloreng
dan	dan Salokae
Salokae	(Vacameter)
	(Kecamatan
(Kecamata	Kajuara)
n Kajuara)	D. V.
Dusun V	Dusun V
(Kecamata	(Kecamatan
n Dua	Dua
Boccoe)	Boccoe)

	Labembe dan Saliweng Benteng (Kecamata n Cenrana)					Labembe dan Saliweng Benteng (Kecamatan Cenrana)				
	Lingk. Balakang					Lingk. Balakang				
	Lingk. Taccorong II dan Lingk. Tanete (Kecamata	1		-		Lingk. Taccorong II dan Lingk. Tanete (Kecamatan				
	n Amali) Mararang,					Amali) Mararang,				
	Padang, suku (Kecamata n Boto Cani)	K	N		PA	Padang, suku (Kecamatan Boto Cani)	2			
	Tappale (Kecamata n Libureng)	376			1 1	Tappale (Kecamatan Libureng)	4 N,			
	Ujung Lamuru	20				Ujung Lamuru	7			
Pengembangan UPTI Pembinaan Mekanisn Pengelolaan Budidya Perikanan	O, Kec. ne Amali	Jumlah Produksi Benih Ikan	500.000 Ekor	200.000.000,00	Pengembangan UPTD, Pembinaan Mekanisme Pengelolaan Budidya Perikanan	Kec. Amali	Jumlah Produksi Benih Ikan	550.000 Ekor	250.000.000,00	

Pembinaan dan Pengemabangan Kemitraan Usaha Pembudidaya Ikan	Kec. Pantai	Jumlah Bidang Tanah Pembudidaya yang bersertifikat	100 Bidang	100.000.000,00	Pembinaan dan Pengemabangan Kemitraan Usaha Pembudidaya Ikan	Kec. Pantai	Jumlah Bidang Tanah Pembudidaya yang bersertifikat	100 Bidang	110.000.000,00
Pembinaan Sumberdaya Manusia Pembudidaya, Pengolah dan Pemasar Ikan	Kec. Pantai	Jumlah Pembudidaya Yang terlatih	30 Orang	100.000.000,00	Pembinaan Sumberdaya Manusia Pembudidaya, Pengolah dan Pemasar Ikan	Kec. Pantai	Jumlah Pembudidaya Yang terlatih	30 Orang	110.000.000,00
Pembinaan Dan Pengembangan Perikanan	27 Kecamatan	Jumlah Pokdakan Yang dibina dan didampingi melalui Pemantauan Kesehatan dan Lingkungan Perikanan	5 Pokdaka n	100.000.000,00	Pembinaan Dan Pengembangan Perikanan	27 Kecamatan	Jumlah Pokdakan Yang dibina dan didampingi melalui Pemantauan Kesehatan dan Lingkungan Perikanan	5 Pokdakan	100.000.000,00
Program Pengembangan Perikanan Tangkap	27 Kecamata	3		7.810.000.000,00	17		2		8.131.000.000,00
Pendampingan Pada Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Kec. Pantai	Jumlah Nelayan yang terlatih	30 Orang	100.000.000,00	Pendampingan Pada Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Kec. Pantai	Jumlah Nelayan yang terlatih	30 Orang	110.000.000,00
Pembangunan Tempat Pelelangan Ikan	Kec. Pantai	Jumlah PPI/TPI yang dibangun	1 Unit	400.000.000,00	Pembangunan Tempat Pelelangan Ikan	Kec. Pantai	Jumlah PPI/TPI yang dibangun	1 Unit	400.000.000,00
Pemeliharaan Rutin/Berkala Tempat Pelelangn Ikan	Kec.Pantai	Jumlah PPI/TPI yang akan direhabilitasi	1 Unit	3.200.000.000,00	Pemeliharaan Rutin/Berkala Tempat Pelelangn Ikan	Kec.Pantai	Jumlah PPI/TPI yang akan direhabilitasi	1 Unit	3.500.000.000,00

Rehabilitasi sedang/berat Tempat Pelelangan Ikan	Kec. Kajuara	Jumlah TPI yang direhabilitasi berat/sedang	1 Unit	300.000.000,00	Rehabilitasi sedang/berat Tempat Pelelangan Ikan	Kec. Kajuara	Jumlah TPI yang direhabilitasi berat/sedang	1 Unit	300.000.000,00	
Pembinaan Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Desa Kading (Kecamata n Barebo)	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat bantuan alat tangkap dan alat bantu penangkapan	10 KUB	3.600.000.000,00	Pembinaan Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Desa Kading (Kecamatan Barebo)	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat bantuan alat tangkap dan alat bantu penangkapan	10 KUB	3.600.000.000,00	
	Desa Muara (Kecamata n Tonra)	1		1		Desa Muara (Kecamatan Tonra)				
	Desa Ujunge (Kecamata n Tonra)	5		-		Desa Ujunge (Kecamatan Tonra)	Z			
	Dusun Awassalo, Dusun Tuju - Tuju (Kecamata n Kajuara)	EMEN	1	2,	3	Dusun Awassalo, Dusun Tuju - Tuju (Kecamatan Kajuara)	KANA			
	Dusun Bakkoe (Kecamata n Salomekko	30	2			Dusun Bakkoe (Kecamatan Salomekko)				

Dusun I Angkue (Kecamata n Kajuara)	Dusun I Angkue (Kecamatan Kajuara)
Dusun I Dan II (Kecamata n Cenrana)	Dusun I Dan II (Kecamatan Cenrana)
Dusun I, II, III, IV dan V (Kecamata n Awangppo ne)	Dusun I, II, III, IV dan V (Kecamatan Awangppon e)
Dusun Larokka (Kecamata n Awangppo ne)	Dusun Larokka (Kecamatan Awangppon e)
Dusun Mallawa (Kecamata n Sibulue)	Dusun Mallawa (Kecamatan Sibulue)
Dusun Ulunipa (Kecamata n Salomekko )	Dusun Ulunipa (Kecamatan Salomekko)
Kec. Pantai	Kec. Pantai

Lingk. Appasaren g, Lingk. Pao, Lingk. Bajo (Kecamata n Tanete Riattang Timur)	Lingk. Appasareng, Lingk. Pao, Lingk. Bajo (Kecamatan Tanete Riattang Timur)
Lingk. Bone, Lonrae, Benteng (Kecamata n Tanete Riattang Timur)	Lingk. Bone, Lonrae, Benteng (Kecamatan Tanete Riattang Timur)
Lingk. Lapanni, Tabu, Maccika, Waetuo (Kecamata n Tanete Riattang Timur)	Lingk. Lapanni, Tabu, Maccika, Waetuo (Kecamatan Tanete Riattang Timur)
Panyiwi (Kecamata n Cenrana)	Panyiwi (Kecamatan Cenrana)
Semua Dusun (Kecamata n	Semua Dusun (Kecamatan Awangpone

	Awangpon e)					)			
Pengembangan UPTD, Pembinaan Mekanisme Pengelolaan Perikanan Tangkap	Kec. Tanete Riattang Timur	Jumlah Pendaratan Kapal Perikanan di PPI Lonrae	900 Kapal	100.000.000,00	Pengembangan UPTD, Pembinaan Mekanisme Pengelolaan Perikanan Tangkap	Kec. Tanete Riattang Timur	Jumlah Pendaratan Kapal Perikanan di PPI Lonrae	1000 Kapal	100.000.000,00
Pengembangan Minapolitan				0,00	Pengembangan Minapolitan				0,00
Pembinaan, Pendampingan dan Pencatatan Kapal Peikanan	Kec. Pantai	Jumlah Penerbitan/Penc atatan Tanda Kapal Perikanan	100 Unit	110.000.000,00	Pembinaan, Pendampingan dan Pencatatan Kapal Peikanan	Kec. Pantai	Jumlah Penerbitan/Pencatat an Tanda Kapal Perikanan	100 Unit	121.000.000,00
Program Pengembangan Sistem Penyuluhan Perikanan	Kec. Pantai			0,00	7 0		=2		0,00
Program Pengembangan Kawasan Budidya Laut, Air Payau dan Air Tawar	Kec. Pantai		- 1	500.000.000,00	-	M	1		650.000.000,00
Kajian Kawasan Budidaya Laut, Air Payau Dan Air Tawar		Jumlah Sarana dan Prasarana yang dibangun/diadak an di kawasan Budidaya	4 Paket	500.000.000,00	Kajian Kawasan Budidaya Laut, Air Payau Dan Air Tawar	7	Jumlah Sarana dan Prasarana yang dibangun/diadakan di kawasan Budidaya	5 Paket	650.000.000,00
	Desa Pattiro (Kecamata n Mare)	The	/			Desa Pattiro (Kecamatan Mare)			

Dus	sun		Dusun Cege	
Ceg	ge		(Kecamatan	
(Ke	ecamata		Mare)	
n M	fare)			
Dus			Dusun	
	goppo I		Lagoppo I	
dan			dan II	
	ecamata		(Kecamatan	
	Kajuara)		Kajuara)	
Dus			Dusun	
	sungnge		Pusungnge	
don	n Nipa -		den Nine	
dan	i Nipa -		dan Nipa -	
Nip	Da l		Nipa	
	ecamata		(Kecamatan	
	Cenrana)		Cenrana)	
Ked			Kec. Pantai	
Pan				
Lin	ıgk.		Lingk.	
Bal	lakang		Balakang	
	ecamata		(Kecamatan	
n T	'anete	-	Tanete	
	attang		Riattang	
Tin	nur)		Timur)	
Pall			Pallae	
	ecamata		(Kecamatan	
	Cenrana)		Cenrana)	
	kkori		Pokkori	
	ecamata		(Kecamatan	
n M	Mare)		Mare)	
	ı Taue		Ulu Taue	
	ecamata		(Kecamatan	
n M	Mare)		Mare)	
	1777			



Tabel T-C.32
Usulan Program dan Kegiatan dari Para Pemangku kepentingan Tahun 2019
Dinas Kelautan dan Perikanan Kab Bone

No	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Besaran/ Volume	Catatan
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	Pengadaan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	Lingk. Appassareng, Lingk. Pao, Lingk. Bajo, Lingk. Kelurahan Bajoe, Kecamatan Tanete Riattang Timur	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	125.000.000,00/ 5 Paket	
2	Bantuan Alat tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	Lingk. Lapanni, Tabu, Maccikka, Waetuwo Kelurahan Waetuwo, Kecamatan Tarnete Riattang Timur	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	400.000.000,00/ 4 Paket	FRAKSI GERINDRA
3	Pengembagan Daerah pesisir Jalan Lingkungan/ Kampung	Kelurahan Pallette, Kecamatan Tanete Riattang Timur		550.000.000,00/ 1 Paket	

4	Peningkatan Jln Produksi Tambak	Lingk. Balakang, Kelurahan Toro Kecamatan Tanete Riattang Timur	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	800.000.000,00/ 1 Paket	FRAKSI GOLKAR
5	Bantuan Alat tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	Lingk. Bene, Lonrae, Benteng, Kelurahan Lonrae, Kecamatan Tanete Riattang Timur	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	900.000.000,00/ 3 Paket	
6	Pembangunan Rehab Saluran Tambak	Ulu Taue, Desa Mario, Kecamatan Mare	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	250.000.000,00/ 1 KM	
7	Pembangunan Rehab Saluran Tambak	Dusun Cege, Desa Ujung Salangketo Kecamatan Mare	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	250.000.000,00/ 1 KM	
8	Peningkatan Jl Produksi Tambak	Pokkori, Desa Cege, Kecamatan Mare	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	1.000.000.000,00/ 1 KM	
9	Pembangunan Rehab Saluran Tambak	Desa Pattiro, Desa Pattiro, Kecamatan Mare	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	200.000.000,00/ 2 KM	
10	Tambatan Perahu	Dusun Kaccope dan Dusun Bone Lampe, Desa Bulu- Bulu, Kecamatan Tonra		300.000.00,00/ 1 Paket	
11	Pengadaan Kapal perikanan	Desa Ujunge, Desa Ujunge, Kecamatan Tonra	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	200.000.000,00/ 4 Unit	

12	Pembangunan Tanggul Penahan Abrasi	Dusun Cempae, Desa Bacu, Kecamatan Tonra		250.000.000,00/ 200 Meter	
13	Pengadaan Kapal perikanan	Desa Muara, Kecamatan Tonra	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	150.000.000,00/ 5 Unit	FNBK
14	Pembangunan Jln Lingkungan	Desa Bone Pute, Kecamatan Tonra	(D)	300.000.000,00/ 3.000 meter	
15	Bantuan Bibit Unggul (Nener)	Dusun Lappio, Dusun Poleonro dan Dusun Ujung, Desa Padatuo, Kecamatan Tonra	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	50.000,00/ 3 Paket	
16	Bantuan Kapal Perikanan Dibawah 5GT	Desa Kading, Kecamatan Barebbo	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	250.000.000,00/ 1 Kelompok	
17	Peningkatan Jalan Produksi Tambak	Desa Watu Kecamatan Barebbo	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	500.000,00/ 1.500 Meter	
18	Pengadaan kapal perikanan	Dusun Bakkoe, Desa Malimungeng, Kecamatan Salomekko	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	100.000,00/ 2 Kelompok	
19	Pengadaan Alat Tangkap	Dusuun Ulunipa, Desa Manere, Kecamatan Salomekko	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	375.000,00/ 4 Kelompok	

20	Pengadaan Bibit Ikan Air Tawar	Desa Bellu Kecamatan Salomekko	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	50.000,00/ 5 Kelompok	
21	Budidaya Ikan Air Tawar	Dusun Soloreng dan Salokae, Desa Buareng, Kecamatan kajuara	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	1.000.000.000,00/ 20.000 Paket	FRAKSI GOLKAR
22	Pengadaan Kapal perikanan	Dusun I Angkue, Desa Angkue, Kecamatan Kajuara	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	2.000.000.000,00/ 2 Unit	FRAKSI GOLKAR
23	Pengadaan Alat Tangkap Bagi Nelayan	Dusun Awassalo, Dusun Tuju-tuju, Desa Tarasu, Kecamatan Kajuara	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	300.000.000,00/00 2 Paket	
24	Depond/ Percontohan Pembudidayaan Air Payau	Desa Pude, Kecamatan Kajuara	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	50.000.000,00/ 1 Paket	FRAKSI GOLKAR
25	Pembuatan Talut Penehanan Abrasi	Dusun I Cenranae, Desa Ancu, Kecamatan kajuara	1 9 1	300.000.000,00/ 300 Meter	FRAKSI GOLKAR
26	Pembangunan Jln Produksi Tambak (Rabat Beton)	Dusun Laggoppo I dan II, Desa Massangkae, Kecamatan Kajuara	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	1.000.000.000,00/ 1 Paket	FRAKSI GOLKAR
27	Pembangunan Tanggul Sungai Annasa	Dusun Annasa, Desa Mallahae, Kecamatan Kajuara		350.000.000,00/ 250 Meter	

28	Pengadaan Bibit Ikan Bandeng dan Udang	Dusun Benteng Barang, Desa Tunreng Tellue, Kecamatan Sibulue	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	100.000.000,00/ 40.000 Bibit
29	Pembangunan Talut Penahan Abrasi	Maccope, Desa Malluse Tasi, Kecamatan Sibulue		800.000.000,00/ 1.000 Meter
30	Dermaga Tambahan Perahu	Dususn Mattirowalie, Desa Pattiro Sompe, Kecamatan sibulue	0	500.000.000,00/ 4 Unit
31	Pengadaan bantuan Bibit Ikan/ Udang	Dusun Bulu-Bulu, Desa Mabbiring, Kecamatan Sibulue	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	100.000.000,00/ 2 Kelompok
32	Pengdaan Kapal Tangkap Ikan	Dusun Mallawa, Desa Bulie, Kecamatan Sibulue	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	250.000.000,00/ 2 Unit
33	Peningkatan Jln Nelayan	Disun III, Desa Unra, Kecamatan Awangpone	- 5 1	800.000.000,00/ 700 Meter
34	Pengadaan Perahu Ketinting dan Alat Tangkap	Dusun I, II, III, IV dan V, Desa Mallari Kecamatan Awangpone	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	900.000.000,00/ 30 Orang
35	Pengadaan Alat Tangkap Ikan	Semua Dusun, Desa Kajuara, Kecamatan Awangpone	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	1.500.000.000,00/ 15 Klp

36	Bantuan Perahu Sampan	Dusu Larokka, Desa Carigading, Kecamatan Awangpone	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	400.000.000,00/ 2 Klp
37	Pengadaan Bibit Ikan Air Tawar (Ikan Mas)	Dusun Kara, Desa Patangkai, Kecamatan Lappariaja	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	30.000.000,00/ 2 Klp
38	Bantuan Pengembangan Bibit Ikan Unggul (Ikan Air Tawar)	Tappale, Desa Tappale, Kecamatan Libureng	Jumlah P <mark>okdaka</mark> n yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	100.000.000,00/ 500 Ekor
39	Pengadaan Bibit/ Benih Budidaya Air Payau	Dusun Lamepejje, Desa Lamuru Kecamatan Tellu Siattinge	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	250.000.000,00/ 5 Paket
40	Peningkatan Jalan Produksi	Desa Lea, Kecamatan Tellu Siattinge	Jumlaah sarana dan Prasarana Budidaya	1.000.000.000,00/ 500 Meter
41	Pengadaan Kapal Alat Tangkap Perikanan	Panyiwi, Desa Panyiwi, Kecamatan Cenrana	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	150.000.000,00/ 10 Unit
42	Pembuatan Tambatan Perahu	Dusun Ceppie, Desa Latonro, Kecamatan Cenrana		2.400.000.000,00/ 1 Unit
43	Pembuatan Jln Produksi/ Jln Kampung	Dusun Pallime, Desa Pallime, Kecamatan Cenrana	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	250.000.000,00/ 1 KM

44	Pembuatan Jln Lingkungan	Lawo-Lawo, Desa Laoni, Kecamatan Cenrana		200.000.000,00/ 400 Meter	
45	Pengadaan Bibit/ Benih Budidaya Air Payau	Labembe dan Saliweng Benteng, Desa Awang Cenrana, Kecamatan Cenrana	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	50.000.000,00/ 2 Paket	
46	Pembangunan Jln Kampung/ Tambak	Dusun Pusunge dan Nipa- Nipa, Desa Pusunge, Kecamatan Cenrana	Jumlah S <mark>arana</mark> dan Prasarana Budidaya	2.500.000.000,00/ 500 Meter	
47	Pengadaan Bantuan Kapal dan Alat Tangkap	Dusun I dan II, Desa Pusunge, Kecamatan Cenrana	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat Bantuan Alat Tangkap dan Alat Bantu Penangkapan	350.000.000/ 2 Kelompok	
48	Pembuatan Jln Produksi Perikanan/ Jln Kampung	Pallae, Desa Pallae, Kecamatan Cenrana	Jumlah Sarana dan Prasarana Budidaya	300.000.000,00/ 1.000 Meter	
49	Bantuan Bibit Ikan Air Tawar	Dusun V, Desa Pattiro, Kecamatan Dua Boccoe	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	100.000.000,00/ 5 Klp	
50	Bantuan Benih Ikan Air Tawar	Desa Uloe, Kecamatan Dua Boccoe	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	75.000.000,00/ 5 Paket	
51	Dempond Budidaya Ikan Air Tawar Sistem Mina Padi	Desa Tocina, Kecamatan Dua Boccoe	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	500.000,00/ 3 Klp	
52	Pengadaan Bibit Ikan Air Tawar	Dusun II dan III, Desa Solo, Kecamatan Dua Boccoe	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	50.000,00/ 5 Klp	

53	Bantuan Bibit Ikan Air Tawar	Desa Matajang, Kecamatan Dua Boccoe	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	200.000.000,00/ 2 Klp	
54	Budidaya Ikan Air Tawar Sistem Mina Padi	Lingk. Taccorong II, dan Lingk. Tanete, Kelurahan Mampotu, Kecamatan Amali	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	100.000.000,00/ 2 Klp	
55	Bantuan Bibit Ikan Air Tawar	Desa Bulu Ulaweng, Kecamatan Patimpeng	Jumlah P <mark>okdak</mark> an yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	75.000.000,00/ 20.000 Ekor	
56	Budidaya Ikan Air Tawar	Marara, Pedang Suka, Desa Pammusureng, Kecamatan Bontocani	Jumlah Pokdakan yang mendapat Sarana dan Prasarana Produksi	3 Kelompok	FRAKSI PAN
57	Pembangunan Jalan Produksi	Desa Mallusetasi Kec. Sibulue Kel.Waetuo Kec. TR.Timur	Jumlaah sarana dan Prasarana Budidaya	2 Paket	FRAKSI KEADILAN PERSATUAN

## Tabel T-C.33.

## Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Dinas Kelautan dan Perikanan Tahun 2019 dan Prakiraan Maju Tahun 2020 Kabupaten Bone

			URUSAN/ BIDANG URUSAN	INDIKATOR	RE	NCNA TAHU	N 2019				AAN MAJU TAHUN 2020	
	KODE			PEMERINTAH DAERAH DARI PROGRAM/ KEGIATAN	KINERJA PROGRAM/ KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIA N KINERJA	KEBUTUHA N DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp 000)	SUMBER DANA	CATATA N PENTING	TARGET CAPAIA N KINERJA	KEBUTUHA N DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp 000)
	(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
1				URUSAN WAJIB				400.000.000,00		100		430.000.000,00
1	06			PERENCANAAN PEMBANGUNAN		1	J.	150.000.000,00		2		155.000.000,00
1	06	15		Program Pembangunan Data/Informasi	2.			100.000.000,00	113	Ž.		105.000.000,00
1	06	15	01	Pengumpulan, Updating dan Analisis Data Informasi Capaian Target Kinerja Program dan Kegiatan	Updating Dokumen Database Tindak Lanjut Intervensi Program dan Kegiatan	Kec. Awangpone	1 Dokumen	50.000.000,00	APBD		1 Dokumen	55.000.000,00

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

1	06	15	04	Penyusunan Dan Analisis Data Informasi Perencanaan Pembangunan Ekonomi	Jumlah Dokumen Perencanaan	Kec. Awangpone	1 Dokumen	50.000.000,00	APBD		1 Dokumen	50.000.000,00
1	06	21		Program Perencanaan Pembangunan Daerah		Kec. Awangpone		50.000.000,00				50.000.000,00
1	06	21	15	Penyusunan Rencana Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Perencanaan yang tersusun	Kec. Tanete Riattang	3 Dokumen	50.000.000,00	APBD		3 Dokumen	50.000.000,00
1	15			KOPERASI USAHA KECIL DAN MENENGAH		- 4		250.000.000,00				275.000.000,00
1	15	17		Program Pengembangan Sistem Pendukung Usaha Bagi Usaha Mikro Kecil Menengah	10	Kec. Tanete Riattang	3	250.000.000,00				275.000.000,00
1	15	17	09	Penyelenggaraan Promosi Produk Usaha Mikro Kecil Menengah	Jumlah Penyelenggaran Promosi Produk Perikanan	Kec. Tanete Riattang	3 Kali	250.000.000,00	APBD	3	3 Kali	275.000.000,00
2				URUSAN PILIHAN	9			#######################################		-		19.042.000.000,00
2	05			KELAUTAN DAN PERIKANAN	6			#######################################		-		19.042.000.000,00
2	05	01		Program Pelayanan Administrasi Perkantoran	2	Kec. Tanete Riattang		826.000.000,00	11/2	2		846.000.000,00
2	05	01	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	Jumlah Rekening Pembayaran Jasa Telepon, Air dan Listrik	Kec. Amali	132 Rekening	160.000.000,00	APBD		132 Rekening	170.000.000,00
					160	Kec. Tanete Riattang			3			
					- VV.	Kec. T. Riattang		and the				

				Prasarana Aparatur	7500				San Control		
2	05	02		Program Peningkatan Sarana Dan	184	Kec. Tanete Riattang		4.040.000.000,00	4		4.025.000.000,00
	05	01	24	Pelaksanaan Administrasi Pekantoran	Jumlah Kebutuhan Pelaksanaan Administrasi Perkantoran	Kec. Tanete Riattang	12 Bulan	110.000.000,00	APBD	12 Bulan	120.000.000,00
2	05	01	23	Rapat - Rapat Kordinasi dan Konsultasi dalam Daerah dan Luar Daerah	Jumlah Aparatur Dinas (PNS/Non PNS) yang melaksanakan Koordinasi dan Konsultasi ke dalam dan ke luar Daerah	Kec. Tanete Riattang	90 Orang	250.000.000,00	APBD	90 Orang	250.000.000,00
	05	01	15	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang - Undangan	Jumlah Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang - Undangan	Kec. Tanete Riattang	2 Jenis	25.000.000,00	APBD	2 Jenis	25.000.000,00
2	05	01	13	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kec. Tanete Riattang	3 Jenis	3.500.000,00	APBD	3 Jenis	3.500.000,00
2	05	01	07	Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	Jumlah Aparatur Dinas Yang diberikan honor atas pelaksanaan Administrasi Pengelolaan Keuangan	Kec. Tanete Riattang	90 Orang	250.000.000,00	DAU	90 Orang	250.000.000,00
						Kec. Tanete Riattang Kec. T. Riattang Timur	6				
2	05	01	03	Penyediaan Jasa Peralatan Dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Berfungsi	Kec. Amali	33 Unit	27.500.000,00	APBD	33 Unit	27.500.000,00
						Timur					

2	05	02	05	Pengadaan Kendaraan Dinas/Operasional	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasional yang diadakan	Kec. Tanete Riattang	4 Unit	80.000.000,00	APBD	4 Unit	100.000.000,00
2	05	02	07	Pengadaan Perlengkapan Gedung Kantor	Jumlah Perlengkapan Gedung kantor yang diadakan	Kec. Amali	3 Unit	45.000.000,00	APBD	3 Unit	45.000.000,00
						Kec. Tanete Riattang					
						Kec. T. Riattang Timur	- 6				
2	05	02	09	Pengadaan Peralatan Gedung Kantor	Jumlah Peralatan Gedung Kantor Yang Diadakan	Kec. Amali	6 Unit	90.000.000,00	APBD	6 Unit	90.000.000,00
					MA.	Kec. T. Riattang Timur					
						Kec. Tanete Riattang					
2	05	02	10	Pengadaan Mebeleur	Jumlah Mabeleur yang diadakan	Kec. Amali	28 Unit	100.000.000,00	APBD	8 Unit	40.000.000,00
						Kec. Tanete Riattang				9)	
					0	Kec. T. Riattang Timur			4.0		
2	05	02	11	Pengadaan Mesin Kartu Absensi	Jumlah Mesin Absensi yang diadakan	Kec. Tanete Riattang	1 Unit	25.000.000,00	APBD	2 Unit	50.000.000,00
2	05	02	22	Pemeliharaan Rutin/berkala Gedung Kantor	Jumlah Gedung Kantor yang terpelihara dan terawat	Kec. Amali	3 Unit	500.000.000,00	APBD	3 Unit	500.000.000,00
					160	Kec. Tanete Riattang Kec. T.			1000		
					V - J	Kec. 1.		11 100			

						Riattang Timur					
2	05	02	24	Pemeliharaan Rutin/berkala Kendaraan Dinas/Operasional	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasional yang Terpelihara dan Terawat	Kec. Tanete Riattang	7 Unit	200.000.000,00	APBD	7 Unit	200.000.000,00
2	05	02	45	Rehabilitasi sedang/berat gedung kantor	jumlah Gedung Kantor yang direhab sedang/berat	Kec. T. Riattang Timur	1 Unit	3.000.000.000,00	APBD	1 Unit	3.000.000.000,00
2	05	03		Program Peningkatan Disiplin Aparatur		Kec. Tanete Riattang Timur		25.000.000,00			50.000.000,00
2	05	03	01	Pengadaan Mesin/Kartu Absensi	Mesin Kartu Absensi yang diadakan	Kec. Tanete Riattang	1 Unit	25.000.000,00	APBD	2 Unit	50.000.000,00
2	05	05		Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur	10.	Kec. Tanete Riattang		100.000.000,00			100.000.000,00
2	05	05	01	Pendidikan dan Pelatihan Formal	Jumlah Pegawai yang mengikuti Bimtek/Pelatihan	Kec. Tanete Riattang	4 Orang	100.000.000,00	APBD	4 Orang	100.000.000,00
2	05	06		Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan		Kec. Tanete Riattang	2	200.000.000,00	AW.		200.000.000,00
2	05	06	01	Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Dokumen Perencanaan dan Laporan Kinerja dan Keuangan Yang Tersusun	Kec. Tanete Riattang	7 Jenis	200.000.000,00	APBD	7 Jenis	200.000.000,00
2	05	15		Program Pemberdayaan Ekonomi Masyarakat Pesisir	Jumlah Kelompok Masyarakat Kelautan dan Perikanan yang terberdayakan	Kec. Tanete Riattang	KUB dan PO	300.000.010,00	d.	KUB dan PO	1.050.000.000,00

2	05	15	01	Pembinaan Kelompok Ekonomi Masyarakat Pesisir	- Jumlah Bidang Tanah Nelayan yang bersertifikat - Jumlah Nelayan yang mendapat alokasi Asuransi Perlindungan	Kec. Pantai	100 - Bidang	100.000.000,00	APBD		100 - Bidang	100.000.000,00
2	05	15	02	Pengembangan Wilayah pesisir	Jumlah Sarana dan Prasarana yang terbangun		10 Paket	10,00	APBD PROVINSI/ APBN		750000000 paket	750.000.000,00
						Desa Bonepute (Kecamatan Tonra)	- 6	*				
						Dusun Cempae (Kecamatan Tonra)	7					
				20		Dusun Ceppie (Kecamatan Cenrana)	1	N. A.	3	2		
				- 5	E P	Dusun I Cenranae (Kecamatan Cenrana)	-	ъ	10	S S		
					3	Dusun III (Kecamatan Awangpone) Dusun			M &			
					Pegn	Kaccope Dan Dusun Bonelampe (Kecamatan Tonra)		n Al	di			

						Dusun Mattirowalie (Kecamatan Sibulue)						
						Dusun Pallime (Kecamatan						
						Cenrana)						
					_//	Lawo-Lawo (Kecamatan Cenrana)	- 6					
						Maccope (Kecamatan Sibulue)	11/1	-31				
2	05	15	04	Pembinaan Izin Usaha Pembudidaya Ikan	Jumlah Penerbitan Izin Usaha Budidaya Skala Besar (> 5 Ha)	Kec. Pantai	5 Objek	100.000.000,00	APBD		5 Objek	100.000.000,00
2	05	15	05	Pembinaan Pembudidaya Ikan Skala Kecil	Jumlah Penerbitan/Pencatatan Usaha Budidaya dan Pengangkut Ikan Hidup/Asal Ikan	Kec. Pantai	100 Objek	100.000.000,00	APBD	AN	100 Objek	100.000.000,00
2	05	20		Program Pengembangan Budidaya Perikanan	0	Kec. Pantai	-	3.900.000.000,00		9		3.990.000.000,00
2	05	20	01	Pengembangan Bibit Ikan Unggul	Jumlah Kelompok Pembenih Ikan yang mendapat bantuan	27 Kecamatan	1 Pokdakan	200.000.000,00	APBD	7	1 Pokdakan	200.000.000,00
2	05	20	02	Pendamping Pada Kelompok Tani Pembudidaya Ikan	Jumlah Pembudidaya/Pokdakan yang memiliki Surat Keterangan Terdaftar (SKT)	27 Kecamatan	5 Pokdakan	200.000.000,00	APBD		5 Pokdakan	220.000.000,00

2	05	20	03	Pembinaan Pengembangan Perikanan	Jumlah Pokdakan yang Mendapat Bantuan Sarana dan Prasarana Produksi	27 Kecamatan	20 Pokdakan	3.000.000.000,00	APBD/DA K		20 Pokdakan	3.000.000.000,00
						Desa Bellu						
						(Kecamatan						
						Salomekko)						
						Desa Bulu						
						Ulaweng						
					400	(Kecamatan						
						Patimpeng)						
					. 400	Desa						
					40	Matajang						
						(Kecamatan						
						Dua Boccoe)						
						Desa Pude						
						(Kecamatan						
					_	Kajuara)  Desa Tocina						
						(Kecamatan				the same		
					773	Dua Boccoe)				and the		
					1.7					74		
					50	Desa Uloe						
					_	(Kecamatan				-		
					100 100 100	Dua Boccoe)				0		
						Dusun				3.		
					Service Control	Benteng			A 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10			
						Barang						
					- 1	(Kecamatan			100			
					0.	Sibulue)			100			
						Dusun Bulu -			134			
					300	Bulu			100			
						(Kecamatan						
					1717	Sibulue)				<u>l</u>		

	Dusun II dan III (Kecamatan Dua Boccoe)  Dusun Kara (Kecamatan Lappariaja)  Dusun Lamapejje
	Dusun Lappio, Dusun Poleonro dan Dusun Ujung
	Dusun Soloreng dan Salokae (Kecamatan Kajuara) Dusun V
	(Kecamatan Dua Boccoe)  Labembe dan
	Saliweng Benteng (Kecamatan Cenana)
	Lingk. Balakang Lingk.
188N	Taccorong II dan Lingk. Tanete

				Pengembangan Perikanan Tangkap	99.44	Kecamatan					
2	05	21		Program	177	27 V		7.810.000.000,00	0.4		8.131.000.000,00
2	05	20	07	Pembinaan Dan Pengembangan Perikanan	Jumlah Pokdakan Yang dibina dan didampingi melalui Pemantauan Kesehatan dan Lingkungan Perikanan	27 Kecamatan	5 Pokdakan	100.000.000,00	APBD	5 Pokdakan	100.000.000,00
2	05	20	06	Pembinaan Sumberdaya Manusia Pembudidaya, Pengolah dan Pemasar Ikan	Jumlah Pembudidaya Yang terlatih	Kec. Pantai	30 Orang	100.000.000,00	APBD	30 Orang	110.000.000,00
2	05	20	05	Pembinaan dan Pengemabangan Kemitraan Usaha Pembudidaya Ikan	Jumlah Bidang Tanah Pembudidaya yang bersertifikat	Kec. Pantai	100 Bidang	100.000.000,00	APBD	100 Bidang	110.000.000,00
2	05	20		Pengembangan UPTD, Pembinaan Mekanisme Pengelolaan Budidya Perikanan	Jumlah Produksi Benih Ikan	Kec. Amali	500.000 Ekor	200.000.000,00	APBD/DA K	550.000 Ekor	250.000.000,00
						Mararang, Padang, suku (Kecamatan Boto Cani) Tappale (Kecamatan Libureng) Ujung Lamuru	6				
						(Kecamatan Amali)					

2	05	21	01	Pendampingan Pada Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Jumlah Nelayan yang terlatih	Kec. Pantai	30 Orang	100.000.000,00	APBD		30 Orang	110.000.000,00
2	05	21	02	Pembangunan Tempat Pelelangan Ikan	Jumlah PPI/TPI yang dibangun	Kec. Pantai	1 Unit	400.000.000,00	DAK		1 Unit	400.000.000,00
2	05	21	03	Pemeliharaan Rutin/Berkala Tempat Pelelangn Ikan	Jumlah PPI/TPI yang akan direhabilitasi	Kec.Pantai	1 Unit	3.200.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		1 Unit	3.500.000.000,00
2	05	21	04	Rehabilitasi sedang/berat Tempat Pelelangan Ikan	Jumlah TPI yang direhabilitasi berat/sedang	Kec. Kajuara	1 Unit	300.000.000,00	APBD		1 Unit	300.000.000,00
2	05	21	06	Pembinaan Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat bantuan alat tangkap dan alat bantu penangkapan	Desa Kading (Kecamatan Barebo)	10 KUB	3.600.000.000,00	APBD/DA K		10 KUB	3.600.000.000,00
						Desa Muara (Kecamatan Tonra)				-1		
				0.00		Desa Ujunge (Kecamatan Tonra)		1	4/	3		
					Ž I	Dusun Awassalo, Dusun Tuju - Tuju (Kecamatan Kajuara)	-	>	1	N.A.N.		
					The	Dusun Bakkoe (Kecamatan Salomekko)			65			
					99/	Dusun I Angkue (Kecamatan		Til.	-			

	Kajuara)
	Dusun I Dan
	II Usun I Dan
	(Kecamatan
	Cenrana)
	Dusun I, II,
	III, IV dan V
	(Kecamatan
	Awangppone
	Dusun Larokka
	(Kecamatan
	Awangppone
	)
	Dusun
	Mallawa
	(Kecamatan
	Sibulue)
10 (0)	Dusun Ulunipa
	(Kecamatan
	Salomekko)
	Kec. Pantai
	Lingk.
	Appasareng,
	Appasareng, Lingk. Pao,
	Lingk. Bajo
	(Kecamatan
1054	Tanete
C*504.5	Riattang
	Timur) Timur)

						Lingk. Bone, Lonrae, Benteng (Kecamatan Tanete Riattang						
						Timur) Lingk. Lapanni, Tabu, Maccika, Waetuo	6	3				
					//	(Kecamatan Tanete Riattang						
\						Timur) Panyiwi (Kecamatan Cenrana)	1	A		-		
				100		Semua Dusun (Kecamatan Awangpone)	3 "	P. "		8		
2	05	21	07	Pengembangan UPTD, Pembinaan Mekanisme Pengelolaan Perikanan Tangkap	Jumlah Pendaratan Kapal Perikanan di PPI Lonrae	Kec. Tanete Riattang Timur	900 Kapal	100.000.000,00	APBD	d.	1000 Kapal	100.000.000,00
2	05	21	08	Pengembangan Minapolitan	-3.			0,00				0,00
2	05	21	09	Pembinaan, Pendampingan dan Pencatatan Kapal Peikanan	Jumlah Penerbitan/Pencatatan Tanda Kapal Perikanan	Kec. Pantai	100 Unit	110.000.000,00	APBD		100 Unit	121.000.000,00

2	05	22		Program Pengembangan Sistem Penyuluhan		Kec. Pantai		0,00				0,00
				Perikanan								
2	05	24		Program Pengembangan Kawasan Budidya Laut, Air Payau dan Air Tawar		Kec. Pantai		500.000.000,00				650.000.000,00
2	05	24	01	Kajian Kawasan Budidaya Laut, Air Payau Dan Air Tawar	Jumlah Sarana dan Prasarana yang dibangun/diadakan di kawasan Budidaya		4 Paket	500.000.000,00	APBD/DA K		5 Paket	650.000.000,00
					, in the second	Desa Pattiro						
						(Kecamatan						
						Mare)						
						Dusun Cege						
\						(Kecamatan Mare)				->-		
				1		Dusun Lagoppo I dan II (Kecamatan Kajuara)	3	J.,		NA		
						Dusun Pusungnge dan Nipa - Nipa (Kecamatan Cenrana)		7	No.	76.		
					324	Kec. Pantai			Q.			

Lingk. Balakang (Kecamatan Tanete Riattang Timur)
Pallae (Kecamatan Cenrana)
Pokkori (Kecamatan Mare)
Ulu Taue (Kecamatan Mare)



## PROGRAM/KEGIATAN K/L YANG MENDUKUNG PRIORITAS NASIONAL

URUSAN : KELAUTAN DAN PERIKANAN

K/L : KEMENTRIAN KELAUTAN DAN PERIKANAN

## B) USULAN DAERAH UNTUK RANCANGAN AWAL RENJA K/L

	PRIORITAS NASIONAL,PROGRAM PRIORITAS, KEGIATAN PRIORITAS	PROYEK PRIORITAS	OUTDUT (DDOVEW) V				LOKASI		
No		NASIONAL	OUTPUT (PROYEK) K/L	PROGRAM K/L	KEGIATAN K/L	TARGET	PROVINSI	КАВ/КОТА	KET
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		21	7/1/		· 1000				
1	Pembangunan Manusia Melalui	1.1-	11/1			1 5			
	Pengurangan Kemiskinan dan Pe -	-52		- B					
	ningkatan Pelayanan Dasar	755			700				
а	Percepatan Pengurangan Kemis -	1909				1.0			
	kinan	200			_ A D A	1			
1)	Pelaksanaan Reforma Agraria	Peningkatan Kualitas	Fasilitas Sertifikat	Program Pengelolaan	Pengelolaan Per	200 bidang	Sulsel	1. Kec Mare	Sehat Nelayan
		Data Pertanahan da	Tanah nelayan yang	Perikanan Tangkap	izinan dan kenela	050		Kab Bone	
		Legalisasi Atas TORA	dilaksanakan (T-1)		yanan	V		2. Desa Sumpang	
			90.4			-		Minangae Kec Mare	
			17V.1-		100			Kab Bone	

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

							3. Desa Bulie Kec. Sibulue Kab Bone	
2	Pengurangan Kesenjangan antar Wlayah melalui Penguatan konek tivitas dan Kemaritiman							
a 1)	Peningkatan sisitim logistik Pengembangan Sistim Logistik dan Jaringan Pasar Komoditas perikanan dan pertanian	Prasarana Pasar Bahan Pangan, Produk Pertanian	Sarana dan Prasarana Pasar Ikan yang ter bangun	Program Penguatan  Daya Saing Produk  Kelautan  dan perikanan	Pemasaran Hasil Kelautan dan perikanan	Unit		
		KEMENTY	Peralatan Pemasaran yang disediakan dan dimanfaatkan	Program Penguatan  Daya Saing Produk Kelautan dan Perikanan	Pemasaran Hasil Kelautan dan Per - ikanan	100 Unit	1. Kec Cenrana 2. Kec.T.Sianttingnge 3. Kec AwangPone 4. Kec.TR.Timur 5. Kec Barebbo 6. Kec. Sibulue 7. Kec Mare 8. Kec Tonra 9. Kec Salomekko 10. Kec Kajuara	Cool Box

		Pembangunan Coldstorage	Prasarana Logistik Ikan	Program Penguatan daya	Logistik Hasil	Unit	Sulsel		
		Pertanian dan Perikanan	dibangun dan dimanfaat	Saing Produk kelautan	kelautan				
			kan	dan Perikanan	dan perikanan				
2	Penyediaan Infrastruktur Energi dan Transfortasi Pendukung Sistim Logistik	Rehabilitasi Sarana dan Pra sarana Pelabuhan Perikanan dan Perbaikan Manajement	Pangkalan Pendaratan Ikan (PPI) yang ditingkatkan fasilitasnya	Program Pengelolaan Perikanan Tangkap	Pengelolaan Pelabuh an Perikanan	1 Lokasi			
		Pelabuhan Perikanan	(TPI Higenis)						
b	Percepatan Pembangunan Daerah								
	Tertinggal dan Desa Pembangunan Daerah Tertinggal								
1)	dan	Peningkatan Sarana dan	Pesisir dan Pulau-Pulau	Program Pengelolaan	Pendayagunaan	10 Paket	Sulsel	1. Dusun Kaccope	Pemb Tambatan
	Kawasan Perbatasan	Prasarana	Kecil yang tersedia Infra	Ruang Laut	pesisir dan			Desa Bulu-Bulu	Perahu
		17-1	Struktur Kalautan dan		pulau-pulau			Kec Tonra	
		.1108	Perikanan		kecil			2. Desa Bacu	Pemb Tanggul
								Kec Tonra	Penahan Abrasi
		1552			339	- X		3.Desa Bone Pute	
		Law.			.49 .4			Kec Tonra	
		-				100		4.Desa Angkue	
			1 1			150		Kec Kajuara	
			D			0		5. Desa Ancu	Pemb Tanggul
			160					Kec Kajuara	Penahan Abrasi
			1000		10,70			6. Desa mattiro	

3 a	Peningkatan Nilai Tambah Ekonomi melalui Pertanian, Industri dan Jasa Produktif Peningkatan ekspor dan Nilai tambah Pertanian	Peningkatan Jasa Ekowisata sebagai objek Parawisata Nasional Peningkatan produksi Tuna udang dan Rumput	Kawasan yang dibangun sarana prasarana Wisata Bahari dan BMKT Operasionak KJA OffShore	Program Pengelolaan Ruang Laut Program Pengelolaan Periknan Budidaya	Penataan pemanfaatan jasa kelautan  Pengelolaan pembenihan ikan	Lokasi		Sompe -Sibulue 7. Desa manajeng Kec Sibulue 8. Desa mallusetasi Kec Subulue 9. Kel Pallette Kec. TR.Timur	Pemb. Tanggul Penahan Abrasi Pemb, Jalan kampung/lingk.
		Laut	Kebun Bibit Rumput Laut	Program Pengelolaan	Pengelolaan	40 <mark>Ha</mark>	Sulsel	1. Desa Toro	Kebun Bibit
		- 3	11	Perikanan Budidaya	pembenihan ikan	35		Kec. TR.Timur	R.Laut
		1.50	Par		- 9	0		Desa Kajuara  Kec Awang Pone	
			3000		1.60			3. Desa Lamuru	



2)	Pengembangan Industri Pengolahan Hasil Pertanian, Perikanan dan Ke -	Intergrasi rantai pasok ber basis produksi dan pengo- lahan Perikanan dan Ke lautan	Sarana dan Prasarana Peng- olahan hasil KP yang di - bangun dan dimanfaatkan	Program Penguatan daya saing Produk Kelautan dan Perikanan	Pengolahan dan Bina Mutu Produksi Kelautan dan perikanan	Unit	15. Desa kajuara  Kec Awang Pone 16. Desa cakke Bone  Kec Awang Pone 17. Desa Labotto  Kec Cenrana 18. Desa cakkeware  Kec Awang Pone
4	Pengembangan Ketahanan Energi Pangan dan sumber daya air		()	3	2	N/A	
a. 1	Peningkatan produksi , Akses dan Kualitas Konsumsi Pangan Peningkatan Penyediaan Pangan	Peningkatan Produksi Ikan	Kawasan Sentra kampung	Program Pengelolaan	Pengelolan	P. P. Ca	1. Kec Cenrana
	hasi Pertanian dan Perikanan	INGII	Nelayan yag tertata dan	Perikanan Tangkap	Perizinan	6	2. Kec T.Siattngnge
			terintegrasi	700	dan Kenelayanan		Kec wang Pone     Kec TR. Timur
REN	icana kerja dinas kei	_AUTAN DAN PERI	IKANAN KABUPATI	EN BONE	MOL		TAHUN 2019

						5 Kec Barebbo	
						6. Kec Sibulue	
						7. Kec Mare	
			The second second			8. Kec Tonra	
						9. Kec Salomekko	
	100	8 4				10. Kec Kajuara	
	Perairan Darat yang ter	Program pengelolaan	Pengelolaan SD				
	kelola sumberdaya ikannya	Perikanan tangkap	ikan				
	Laut Pedalaman, Teritorial	Program Pengelolaan	Pengelolaan SD	1 WPP	Sulsel	1. Kel Pallette	Pemb aparte
	dan Peraairan Kepulauan	Perikanan Tangkap	ikan	1 ****	Juisei	Kec Tanete Riattang	(Unit)
	yang terkelola SD	Terikanan Tangkap	ikaii		7	Rec ranete Mattang	(
17-	ikannya	7.7	-	A . 3			
	Produksi Induk unggul	Program Pengembangan Perikanan Budidaya	Pengelolaan perbenihan ikan	induk			
	Benih Bermutu Ikan air	Program Pengelolaan	Pengelolaan	benih			
	Tawar yg didistribusikan	Perikanan Budidaya	Perbenihan ikan	000			
	ke masyarakat		-	7			
	Budidaya Sistim bioflok	Program Pengelolaan	Pengelolaan Produksi dan				
Ana kerja dinas kelautan dan						TAHUN 20 <sup>2</sup>	10

		termasuk teknologi anjuran yang diterapkan oleh ke	rikanan Budidaya	Usaha Pembudidayaan	paket			
		lompok masyarakat		IKGII				
		Peningkatan Produksi	Lahan garam yang di	Penataan dan Pemanfaatan				
		Garam	fasilitasi	jasa Kelautan	Ha			
		Sarana Niaga garam	Program Pengelolaan	Penataan dan				(Kendaraan,
		rakyan yang dibangun	Ruang Laut	Pemanfaatan				Timbangan
				Jasa kelautan				Kontiner )
	-	N 1				-		
Penguatan Kelembagaan dan	21	7/1/						
Layanan Pertanian dan	1.1-	11/7						
Perikanan	- 2			A Second	- 2			
	Penguatan Kelembaga-	Sistim Perijinan daerah	Program Pengelolaan	Pengelolaan	47			Gerai Perijin
	an Pertanian dan	yang terintegrasi	Perikanan Tangkap	Perizinan dan				
	Perikanan Asuransi Pertanian	Nelayan yang terlindungi	Program Pengelolaan	Kenelayanan Pengelolaan	300 orang	Sulsel	1. Kec Cenrana	Asuransi
	dan Nelayan	Nelayan yang terimuungi	Perikanan Tangkap	Perigeiolaan Perizinan dan	500 orang	Suisei	Kab Bone	Nelayan
	uali ivelayali	A CA	renkanan rangkap	Kenelayanan	100		2. Kec T. Siattingnge	ivelayan
		064		Kenelayanan			Kab Bone	
		34912.5		11/4			3. Kec Awaangpone	
	•	The state of the s		The Party of Street,	•	-	•	•



RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

						Kab Bone
						5. Kec Barebbo
						Kab Bone
						6. Kec Sibulue
						Kab Bone
		100				7. Kec Mare
		10"				Kab Bone
		0				8. Kec Tonra
						Kab Bone
						9. Kec Salomekko
						Kab Bone
						10. Kec Kajuara
	즓	- (1)	7		1 3	Kab Bone
Peningkatan Kualitas Konsumsi	Peningkatan Konsumsi Ikan	Menu inovasi Masakan	Program Penguatan	Pengelolaan dan Bina Mutu	inovasi	
	Nasional dan diversifikasi		daya saing Produk Kelautan	Produk Kelautan dan Per -	IIIOVaSI	
Pangan	Produk Perikanan	berbahan baku ikan yang dihasilkan	dan Perikanan	ikanan	30	
	- 3	Promosi Peningkatan Kon	Program Penguatan daya	Pemasaran Hasil Kelautan	35	
		sumsi ikan dalam negeri yang dilaksanakan (gerakan	saing Produk kelautan dan Perikanan	dan perikanan		
ICANA KERJA DINAS KE	 	(gerakan		NOP		   TAHUN

		memasyarakatkan makan ikan /Gemarikan						
Penyediaan Sarana dan Prasarana	Penguatan Sapras input Pro	Kapal Perikanan yang ter bangun termasuk	Program Pengelolaan	Pengelolaan kapal Perikanan	9 unit	sulsel	1. Desa Muara	Kapal 3 GT
Pertanian dan Perikanan	duksi Perikanan	diwilayah	Perikanan Tangkap	dan Al <mark>at Penangkap</mark> an ikan			Kec Tonra-Kab Bone	
		perbatasan					2. Desa Angkue	
		0					Kec Kajuara-Bone	
		7	M				3. Desa Bulie	
			P				Kec Sibulue-Bone 4. Desa mallimongeng Kec Salomekko- Bone	
							5. Kel Bajoe	
	773			_		-	Kec TR-Timur- Bone	
	3	- P.		The I	2		6. Desa Muara Kec Salomekko- Bone	
	300	V / V		100	- 'A		7. Desa Kading	
	2			.07 /			Kec Barebbo-Bone	
	- 3			- 1	9		8. Desa carigading Kec Awangpone- Bone	
		Pegan	1	9			9. Desa kajuara Kac AwangPone- Bone	

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE



	1		1			1	1
		/		unit			Kapal 30 GT
							Alat tangkap dan
	Alat Penangkapan ikan dan alat bantu	Program Pengelolaan	Pengelolaan Kapal Perikanan	7 unit	sulsel	1. Desa Muara	alat bantu
	penangkap	Perikanan Tangkap	dan Alat Penangkapan ikan			Kec Tonra Kab Bone	penangkapan
	an ikan yang terbangun dan					2. Desa Angkue	
	dan					Kec Jajuara Kab	
	dioperasionalkan					Bone	
		u.				3. Desa Bulie	
			- 30			Kec Sibulue Kab Bone	
		7				4. Desa	
						Malimongeng	
					-	Kec Salomekko Kab	
					30.0	Bone	
	1// 1/4				2	5. Kel Bajoe Kec TR.Timur Kab	
114	11/1					Bone Bone	
3.	11.	-	April 1	- 2		6.Desa Muara	
(77)	V 100		700	- 47		Kec Salomekko Kab	
				100		Bone	
						7. Desa kading	
				10-		Kec Barebbo Kab Bone	
	A 1			270		Done	
	12.		- 0	· ·			
	- 450 A A A A						
1 1	Pembangunan Pabrik	Program Pengelolaan	Pengelolaan Pakan	ļ		1	l l
RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PER	IKANAN KABUPATE	EN BONE	141 10			TAHUN 201	19

		pakan mandiri	Perikanan Budidaya	dan obat ikan		
		Kelompok Masyarakat yang menerima sarana dan	Program Pengelolaan	Pengelolaan Pakan dan obat	Kelompok	
			pPerikanan Budidaya	ikan		
		pakan ikan	1 (			
		Kelompok Masyarakat yang	Program Pengelolaan	Pengelolaan Pakan dan obat	Kelompok	
		menerima bantuan mesin	Perikanan Budidaya	ikan		
		pakan mandiri				
		Kelompok Penerima	Program Pengelolaan	Pengelolaan	30 Kelompok	
	773	an sarana dan prasarana	Perikanan Budidaya	produksi dan usaha	Sulsel	
	14.00	Budidaya		pembudidayaan		
	-	\ \		ikan		
katan daya dukung SDA	Rehabilitasi dan Konservasi	Kawasan konservasi baru yang	Program pengendalian	Perlindungan dan pemanfaat	Kawasan	
mpung lingkungan hidup	Pesisir dan laut	ditetapkan/dicanang	Ruang Laut	an Kawasan Konservasi dan	5	
		dan		Keanekaragaman hayati laut	260	
		Daerah		400	0	
		100	Program Pengelolaan	Perlindungan dan pemanfaatan		
	katan daya dukung SDA mpung lingkungan hidup	Konservasi	Kelompok Masyarakat yang menerima sarana dan pra sarana bahan baku pakan ikan  Kelompok Masyarakat yang menerima bantuan mesin pakan mandiri  Kelompok Penerima bantu an sarana dan prasarana Budidaya  Rehabilitasi dan Konservasi  mpung lingkungan hidup  Pesisir dan laut  Kelompok Masyarakat yang menerima bantu an sarana bantu an sarana dan prasarana Budidaya	Kelompok Masyarakat yang menerima sarana dan pra sarana bahan baku pakan ikan  Kelompok Masyarakat yang menerima bantuan mesin pakan mandiri  Kelompok Penerima bantuan mesin perikanan Budidaya  Kelompok Penerima bantuan mesin perikanan Budidaya  Rehabilitasi dan Konservasi Monservasi daru yang ditetapkan/dicanang kan ditingkat Nasional dan  Kelompok Masyarakat program Pengelolaan perikanan Budidaya  Program Pengelolaan Perikanan Budidaya  Program Pengelolaan Perikanan Budidaya  Program Pengelolaan Perikanan Budidaya  Rawasan konservasi baru yang ditetapkan/dicanang kan ditingkat Nasional dan	Kelompok Masyarakat yang menerima sarana dan pra sarana bahan baku pakan ikan  Kelompok Masyarakat yang sarana bahan baku pakan ikan  Kelompok Masyarakat yang Pengelolaan perikanan Budidaya ikan  Kelompok Masyarakat yang Pengelolaan Pengelolaan Pengelolaan Pengelolaan Perikanan Budidaya ikan  Relompok Penerima bantuan mesin Perikanan Budidaya ikan  Kelompok Penerima bantu Perikanan Budidaya ikan  Relompok Penerima bantu Perikanan Budidaya ikan  Program Pengelolaan Penge	Kelompok Masyarakat yang menerima sarana dan pra sarana bahan baku pakan ikan  Kelompok Masyarakat yang menerima bantuan mesin pakan mandiri  Kelompok Penerima bantuan mesin Perikanan Budidaya peribudidayan ikan  Rehabilitasi dan Konservasi Pengelolaan Pengelolaan Pengelolaan Pengelolaan Perikanan Budidaya pengendalian Perikanan Budidaya Peripuduksi dan usaha pembudidayaan ikan  Mawasan konservasi baru yang ditetapkan/dicanang kan ditingkat Nasional dan Keanekaragaman hayati laut Keanekaragaman hayati laut

			ditata menuju pengelolaan yng efektif	Ruang Laut	Kawasan konservasi daan ke anekaragaman		
			Kawasan Konservasi yang dimanfaatkan	Program Pengelolaan Ruang laut	Perlindungan dan pemanfaatan kawasan konservasi dan keaneka ragaman hayati laut	Km2	
			Kawasan Pesisir dan Pulau- pulau k ecil yang direstorasi	Program pengelolaan ruang laut	Pembangunan pesisir dan pulau pulau kecil	7 kawasan	
5	Stabilitas Keamanan Nasional dan kesuksesan pemilu	- 5	- 4		Res	- 2	
а	Pertahanan Wilayah nasional	Pengamanan dan pengawas	Operasionak Kapal Penga-	Program Pengawasan Pengelolaan	Pemantauan dan	1 5	
		an wilayah dan sistem surveilance Kelautan	was	sumberdaya Kelautandan Perikanan	operasi armada Unit	2	
		3	Perangkat sistim pemanta- uan SDKP yang	Program Pengawasan Pengelolaan	Pamantauan dan	9	
			operasional dan terintegrasi	Sumberdaya Kelautan dan Perikanan	operasi armada		

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

	Kanal assassas di	Decrees a constant	Domostova dos		
	Kapal pengawas yang di	Program pengawasan pengelolaan	Pemantauan dan		
	bangun	sumberdaya	operasi armada		
		Kelautan dan			
		Perikanan			
	Speadboad Pengawas				
	yang	Program Pengawasan	Pemantauan		
	7. 3	Pengelolaan			
	dibangun	sumberdaya	dan operasi		
		Kelautan dan	780		
		Perikanan	armada		
	Bangunan pos				
	pengawasan	Program Pengawasan	Pemantauan		
	pengawasan	Pengelolaan	remandadii		
	yang dibangun	sumberdaya	dn operasi		
	7.7	Kelautan dan		100 mm	
7.7-6		Perikanan	armada	100	
. + 0					
50	Polisi Khusus Pengelolaan	Program Pengawasan	Pemantauan		
153		Pengelolaan	1000	4777	
.19.52	Wilayah Pesisir dan pulau	sumberdaya	dan operasi	100	
	pulau kecil yang	Kelautan dan			
	kompeten	Perikanan	armada		
				All and	
	Kapal Perikanan yang laik	Program Pengawasan	Pemantauan	250	
	77	Pengelolaan			
	Opersional	sumberdaya	dan operasi		
	7500	Kelautan dan	The second secon		
	- 1. V . V . V	Perikanan	armada		
DENICANIA KEDIA DINIAS KELALITANI DANI DER			661 101		TAHUN 2019
RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PER	CIKANAN KABUPATI	EN ROME	7.4.4		I AMUN 2019
		170 18 14 18 18 18			

b	Kepastian Hukum dan Reformasi			/	
	Birokrasi				
		Penegakan Hukum			
1	Penegakan Hukum	Bidang	Perkara TPKP yang disidik	Program Pengawasan	Penangann
				Pengelolaan	
		Sumberdaya Alam		sumberdaya	pelanggaran bidang
				Kelautan dan	
			200	Perikanan	Kelautan dan
			10		perikanan
			Operasional Satuan		
			Tugas	Program Pengawasan	Penanganan
			Pemberantasan UU	Pengelolaan SD	pelanggaran
			Fishing	Kelautan dan	Bidang Kelautan
				Perikanan	perikanan

Watampone, 1 Agustus 2018

Kepala Dins kelautan dan Perikanan Kab Bone

Ir. WAHIDA,M.Si
Pangkat Pembina Utama Muda

NIP 19681130 199403 2 007

RENCANA KERJA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN BONE

## PEMERINTAH KABUPATEN BONE RUMUSAN RENCANA PROGRAM DAN KEGIATAN TAHUN 2019 DAN PRAKIRAAN MAJU TAHUN 2020

SKPD: 20501 - DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN

				VIDVGA NAVA ANG VIDVGA N			RENCANA	<b>TAHUN 2019</b>			RENCAN	IA TAHUN 2020
	ког	DE		URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1)	)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
2				URUSAN PILIHAN				104.736.223.230,00				105.616.200.000,00
2	05			KELAUTAN DAN PERIKANAN				104.736.223.230,00				105.616.200.000,00
2	05 (	01		Program Pelayanan Administrasi Perkantoran				1.006.515.500,00				1.283.200.000,00
2	05 (	01	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	Jumlah Rekening Pembayaran Jasa Telepon, Air dan Listrik	Kec. Amali	132 Rekening	235.200.000,00	APBD		132 Rekening	235.200.000,00
						Kec. Tanete Riattang						
						Kec. Tanete Riattang Timur						
2	05 (	01	03	Penyediaan Jasa Peralatan Dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang berfungsi	Kec. Amali	33 Unit	40.000.000,00	APBD		33 Unit	45.000.000,00
						Kec. Tanete Riattang						
						Kec. Tanete Riattang Timur						
2	05 (	01	07	Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	Jumlah Aparatur Dinas yang diberikan honor atas pelaksanaan Administrasi Pengelolaan Keuangan	Kec. Tanete Riattang	90 Orang	156.432.000,00	DAU		90 Orang	333.000.000,00
2	05 (	01	13	Penyediaan Peralatan Dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kec. Tanete Riattang	3 Jenis	3.810.000,00	APBD		3 Jenis	15.000.000,00
2	05 (	01	15	Penyediaan Bahan Bacaan Dan Peraturan Perundang-undangan	Jumlah Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan	Kec. Tanete Riattang	2 Jenis	40.000.000,00	APBD		2 Jenis	45.000.000,00
2	05 (	01	23	Rapat-rapat Kordinasi dan Konsultasi Dalam Daerah dan Luar Daerah	Jumlah Aparatur Dinas (PNS/Non PNS) yang melaksanakan Koordinasi dan Konsultasi ke dalam dan ke luar Daerah	Kec. Tanete Riattang	90 Orang	400.000.000,00	APBD		90 Orang	450.000.000,00

				VIDVIGAN/BYDAN/G VIDVIGAN/			RENCANA	TAHUN 2019			RENCA	NA TAHUN 2020
	ко	DE		URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1	1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
2	05	01	24	Pelaksanaan Administrasi Perkantoran	Jumlah Kebutuhan Pelaksanaan Administrasi Perkantoran	Kec. Tanete Riattang	12 Bulan	131.073.500,00	APBD		12 Bulan	160.000.000,00
2	05	02		Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur				548.700.000,00				590.000.000,00
2	05	02	05	Pengadaan Kendaraan Dinas/operasional	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasional yang diadakan	Kec. Tanete Riattang	4 Unit	60.000.000,00	APBD		4 Unit	60.000.000,00
2	05	02	09	Pengadaan Peralatan Gedung Kantor	Jumlah Peralatan Gedung Kantor yang diadakan	Kec. Amali	6 Unit	63.700.000,00	APBD		6 Unit	115.000.000,00
						Kec. Tanete Raittang Timur						
						Kec. Tanete Riattang						
2	05	02	10	Pengadaan Mebeleur	Jumlah Mebeleur yang diadakan	Kec. Amali	28 Unit	95.000.000,00	APBD		8 Unit	40.000.000,00
						Kec. Tanete Riattang						
						Kec. Tanete Riattang Timur						
2	05	02	11	Pengadaan Mesin Kartu Absensi	Jumlah Mesin Absensi yang diadakan	Kec. Amali	1 Unit	20.000.000,00	APBD		2 Unit	50.000.000,00
						Kec. Tanete Riattang						
						Kec. Tanete Riattang Timur						
2	05	02	22	Pemeliharaan Rutin/berkala Gedung Kantor	Jumlah Gedung Kantor yang terpelihara dan terawat	Kec. Amali	3 Unit	125.000.000,00	APBD		3 Unit	125.000.000,00
						Kec. Tanete Riattang						
						Kec. Tanete Riattang Timur						
2	05	02	24	Pemeliharaan Rutin/berkala Kendaraan Dinas/operasional	Jumlah Kendaraan Dinas/Operasional yang terpelihara dan terawat	Kec. Tanete Riattang	7 Unit	185.000.000,00	APBD		7 Unit	200.000.000,00
2	05	05		Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur				257.125.000,00				275.000.000,00

				AND AND AND AND AND AND			RENCANA	TAHUN 2019			RENCAN	NA TAHUN 2020
	KO	DDE		URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(	1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
2	05	05	01	Pendidikan Dan Pelatihan Formal	Jumlah Pegawai yang mengikuti Bimtek/Pelatihan	Kec. Tanete Riattang	4 Orang	257.125.000,00	APBD		4 Orang	275.000.000,00
2	05	06		Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan				60.000.000,00				70.000.000,00
2	05	06	01	Penyusunan Laporan Capaian Kinerja Dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Dokumen Perencanaan dan Laporan Kinerja dan Keuangan yang tersusun	Kec. Tanete Riattang	4 Jenis	60.000.000,00	APBD		4 Jenis	70.000.000,00
2	05	08		Program Penunjang Pemerintahan Umum				281.000.000,00				331.000.000,00
2	05	08	01	Penyusunan Rencana Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Perencanaan Yang Tersusun	Kec. Tanete Riattang	4 Dokumen	66.000.000,00	APBD		4 Dokumen	66.000.000,00
2	05	08	02	Pengelolaan Website Perangkat Daerah	Persentase Pengelolaan Website	Kec. Tanete Riattang	100 %	15.000.000,00	APBD		100 %	15.000.000,00
2	05	08	03	Promosi dan pameran pembangunan	Jumlah Penyelenggaran Promosi Produk Perikanan	Dalam dan Luar Kabupaten Bone	3 Kali	200.000.000,00	APBD		3 Kali	250.000.000,00
2	05	15		Program Pemberdayaan Ekonomi Masyarakat Pesisir	Jumlah Kelompok Masyarakat Kelautan dan Perikanan yang terberdayakan		KUB dan PO	1.331.493.500,00			KUB dan PO	1.482.000.000,00
2	05	15	01	Pembinaan Kelompok Ekonomi Masyarakat Pesisir	- Jumlah Bidang Tanah Nelayan yang bersertifikat - Jumlah Nelayan yang mendapat alokasi Aasuransi Perlindungan	Kec. Pantai	100 - Bidang	162.000.000,00	APBD		100 - Bidang	162.000.000,00
2	05	15	02	Pengembangan Wilayah Pesisir	Jumlah Sarana dan Prasarana yang dibangun/diadakan	Desa Bonepute (Kecamatan Tonra)	6 Paket	1.049.493.500,00	APBD PROVINSI/ APBN		6 Paket	1.200.000.000,00
						Dusun Cempae (Kecamatan Tonra)						
						DUSUN CEPPIE (Kecamatan Cenrana)						
						Dusun I Cenranae (Kecamatan Kajuara)						

						RENCANA	TAHUN 2019			RENCAN	NA TAHUN 2020	
	KODE			URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
						Dusun III (Kecamatan Awangpone)						
						Dusun Kaccope dan Dusun Bonelampe (Kecamatan Tonra)						
						Dusun Mattirowalie (Kecamatan Sibulue)						
						DUSUN PALLIME (Kecamatan Cenrana)						
						LAWO-LAWO (Kecamatan Cenrana)						
						maccope (Kecamatan Sibulue)						
2	05	15	04	Pembinaan Izin Usaha Pembudidaya Ikan	Jumlah Penerbitan Ijin Usaha Budidaya Skala Besar (> 5 Ha)	Kec. Pantai	5 Objek	65.000.000,00	APBD		5 Objek	65.000.000,00
2	05	15	05	Pembinaan Pembudidaya Ikan Skala Kecil	Jumlah Penerbitan/Pencatatan Usaha Budidaya dan Pengangkut Ikan Hidup/Asal Ikan	Kec. Pantai	100 Objek	55.000.000,00	APBD		100 Objek	55.000.000,00
2	05	16		Program Pemberdayaan Masyarakat Dalam Pengawasan Dan Pengendalian Sumberdaya Kelautan				465.583.800,00				500.000.000,00
2	05	16	01	Pembentukan Kelompok Masyarakat Swakarsa Pengamanan Sumberdaya Kelautan	Jumlah Pokmaswas yang dibina	10 Kec. Pantai	4 Pokmaswas	465.583.800,00	APBD PROVINSI/ APBN		4 Pokmaswas	500.000.000,00
2	05	20		Program Pengembangan Budidaya Perikanan				2.578.959.000,00				2.735.000.000,00
2	05	20	01	Pengembangan Bibit Ikan Unggul	Jumlah Kelompok Pembenih Ikan Yang Mendapat Bantuan		4 Pokdakan	464.100.000,00	APBD		4 Pokdakan	500.000.000,00
2	05	20	02	Pendampingan Pada Kelompok Tani Pembudidaya Ikan	Jumlah Pembudidaya/Pokdakan yang memiliki Surat Keterangan Terdaftar (SKT)	27 Kecamatan	5 Pokdakan	100.000.000,00	APBD		5 Pokdakan	100.000.000,00

							RENCANA	TAHUN 2019			RENCA	NA TAHUN 2020
	KODE		Ξ	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	N LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
2	05	20	03	Pembinaan Dan Pengembangan Perikanan	Jumlah Pokdakan yang mendapat bantuan sarana dan prasarana produksi	27 Kecamatan	20 Pokdakan	1.393.400.000,00	APBD/ DAK		20 Pokdakan	1.500.000.000,00
						Desa Bellu (Kecamatan Salomekko)						
						Desa Bulu Ulaweng (Kecamatan Patimpeng)						
						Desa matajang (Kecamatan Dua Boccoe)						
						Desa Pude (Kecamatan Kajuara)						
						Desa Tocina (Kecamatan Dua Boccoe)						
						Desa Uloe (Kecamatan Dua Boccoe)						
						Dusun Benteng Barang (Kecamatan Sibulue)						
						Dusun Bulu- Bulu (Kecamatan Sibulue)						
						Dusun II dan III (Kecamatan Dua Boccoe)						
						dusun kara (Kecamatan Lappariaja)						
						Dusun Lamapejje						
						Dusun Lappio, Dusun Poleonro dan Dusun Ujung						
						Dusun Soloreng dan salokae (Kecamatan Kajuara)						
						Dusun V (Kecamatan Dua Boccoe)						

							RENCANA	TAHUN 2019			RENCANA TAHUN 2020	
	KODE			URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
						LABEMBE DAN SALIWENG BENTENG (Kecamatan Cenrana)						
						Lingk. Balakang						
						Lingk. Taccorong II & Lingk. Tanete (Kecamatan Amali)						
						Marara, padang, suka (Kecamatan Bonto Cani)						
						Tappale (Kecamatan Libureng)						
						ujung lamuru						
2	05	20	04	Pengembangan UPTD, Pembinaan dan Mekanisme Pengelolaan Budidaya Perikanan	Jumlah Produksi Benih Ikan	Kec. Amali	500.000 Ekor	336.459.000,00	APBD/ DAK		550.000 Ekor	350.000.000,00
2	05	20	05	Pembinaan Dan Pengembangan Kemitraan Usaha Pembudidaya Ikan	Jumlah Bidang Tanah Pembudidaya yang bersertifikat	Kec. Pantai	100 Bidang	85.000.000,00	APBD		100 Bidang	85.000.000,00
2	05	20	06	Pembinaan Sumberdaya Manusia Pembudidaya, Pengolah dan Pemasar Ikan	Jumlah Pembudidaya yang terlatih	Kec. Pantai	30 Orang	80.000.000,00	APBD		30 Orang	80.000.000,00
2	05	20	07	Pembinaan Dan Pengembangan Kesehatan dan Lingkungan Perikanan	Jumlah Pokdakan yang dibina dan didampingi melalui pemantauan kesehatan dan lingkungan perikanan	27 Kecamatan	5 Pokdakan	120.000.000,00	APBD		5 Pokdakan	120.000.000,00
2	05	21		Program Pengembangan Perikanan Tangkap				1.876.762.680,00				1.945.000.000,00
2	05	21	01	Pendampingan Pada Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Jumlah Nelayan yang terlatih	Kec. Pantai	30 Orang	70.000.000,00	APBD		30 Orang	80.000.000,00
2	05	21	02	Pembangunan Tempat Pelelangan Ikan	Jumlah PPI/TPI yang dibangun	Kec. Kajuara	1 Unit	400.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		1 Unit	450.000.000,00
2	05	21	03	Pemeliharaan Rutin/berkala Tempat Pelelangan Ikan	Jumlah PPI/TPI yang direhabilitasi	Kec. Tellu Siattingnge	1 Unit	199.847.680,00	APBD PROVINSI/ APBN		1 Unit	200.000.000,00

				URUSAN/BIDANG URUSAN			RENCANA	TAHUN 2019			RENCA	NA TAHUN 2020
	K(	ODE		PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
2	05	21	06	Pembinaan Kelompok Nelayan Perikanan Tangkap	Jumlah Kelompok Nelayan yang mendapat bantuan alat tangkap dan alat bantu penangkapan	Desa Kading (Kecamatan Barebbo)	10 KUB	1.090.000.000,00	APBD/ DAK		10 KUB	1.060.000.000,00
						Desa Muara (Kecamatan Tonra)						
						Desa Ujunge (Kecamatan Tonra)						
						dusun awassalo, dusun tuju- tuju (Kecamatan Kajuara)						
						Dusun bakkoe (Kecamatan Salomekko)						
						Dusun I Angkue (Kecamatan Kajuara)						
						DUSUN I DAN II (Kecamatan Cenrana)						
						Dusun I, II, III, IV dan V (Kecamatan Awangpone)						
						Dusun Larokka (Kecamatan Awangpone)						
						dusun mallawa (Kecamatan Sibulue)						
						Dusun ulunipa (Kecamatan Salomekko)						
						Kec. Pantai						
						Lingk. Appassareng, Lingk. Pao, Lingk. Bajo, Lingk (Kecamatan Tanete Riattang Timur)						
						Lingk. Bene, Lonrae, Benteng (Kecamatan Tanete Riattang Timur)						

							RENCANA	TAHUN 2019			RENCAN	IA TAHUN 2020
	KODE			URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1	1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
						Lingk. Lapanni, Tabu, Maccikka, Waetuwo (Kecamatan Tanete Riattang Timur)						
						PANYIWI (Kecamatan Cenrana)						
						Semua Dusun (Kecamatan Awangpone)						
2	05	21	07	Pengembangan UPTD, Pembinaan dan Mekanisme Pengelolaan Perikanan Tangkap	Jumlah Pendaratan Kapal Perikanan di PPI Lonrae	Kec. Tanete Riattang Timur	900 Kapal	36.915.000,00	APBD		1000 Kapal	70.000.000,00
2	05	21	09	Pembinaan, Pendampingan dan Pencatatan Kapal Perikanan	Jumlah Penerbitan/Pencatatan Tanda Kapal Perikanan	Kec. Pantai	100 Unit	80.000.000,00	APBD		100 Unit	85.000.000,00
2	05	22		Program Pengembangan Sistem Penyuluhan Perikanan				12.100.000,00				15.000.000,00
2	05	22	23	Peningkatan Sarana dan Prasarana Penyuluhan	Jumlah Sarana dan Prasarana Penyuluhan		2 Unit	12.100.000,00	APBN		2 Unit	15.000.000,00
2	05	23		Program Optimalisasi Pengelolaan Dan Pemasaran Produksi Perikanan				635.885.250,00				650.000.000,00
2	05	23	01	Kajian Optimalisasi Pengelolaan Dan Pemasaran Produksi Perikanan	Jumlah Poklahsar yang mendapat bantuan sarana prasarana pengolahan dan pemasaran		17 Poklahsar	635.885.250,00	APBD PROVINSI/ APBN		17 Poklahsar	650.000.000,00
2	05	24		Program Pengembangan Kawasan Budidaya Laut, Air Payau Dan Air Tawar				542.098.500,00				600.000.000,00
2	05	24	01	Kajian Kawasan Budidaya Laut, Air Payau Dan Air Tawar	Jumlah Sarana dan Prasarana yang dibangun/diadakan di kawasan budidaya	Desa Pattiro (Kecamatan Mare)	4 paket	542.098.500,00	APBD/ DAK		5 paket	600.000.000,00
						Dusun Cege (Kecamatan Mare)						
						Dusun laggoppo I dan II (Kecamatan Kajuara)						

	KODE			VIDVIGANIDIO ANG VIDVIGANI			RENCANA	TAHUN 2019			RENCAN	NA TAHUN 2020
				URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1	l)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
						DUSUN PUSUNGNGE DAN NIPA-NIPA (Kecamatan Cenrana)						
						Kec. Pantai						
						Lingk. Balakang (Kecamatan Tanete Riattang Timur)						
						PALLAE (Kecamatan Cenrana)						
						Pokkori (Kecamatan Mare)						
						Ulu Taue (Kecamatan Mare)						
2	05	25		Pengembangan Perikanan Budidaya				3.000.000.000,00				3.000.000.000,00
2	05	25	01	Pengembangan Teknologi Sistem Perbenihan Air Payau dan Laut	Jumlah Sarana Produksi Budidaya Air Payau	10 Kec. Pantai	100 Paket	1.000.000.000,00	APBD/ APBD PROPINSI		100 Paket	1.000.000.000,00
2	05	25	02	Pengembangan Kawasan Budidaya Air Tawar	Jumlah Sarana Produksi Budidaya Air Tawara	27 Kecamatan	100 Paket	1.000.000.000,00	APBD/ APBD PROPINSI		100 Paket	1.000.000.000,00
2	05	25	03	Pengembangan Pelayanan Usaha Komoditas Unggulan Rumput Laut	Jumlah Sarana Produksi Budidaya Rumput Laut	10 Kecamatan Pantai	100 Paket	1.000.000.000,00	APBD/ APBD PROPINSI		100 Paket	1.000.000.000,00
2	05	26		Pengembangan dan Pengelolaan Perikanan Tangkap				30.750.000.000,00				30.750.000.000,00
2	05	26	01	Pembinaan dan Pengembangan Kapal Perikanan, Alat Penangkap Ikan dan Pengawakan Kapal	Jumlah Kapal yang bersertifikat Standarisasi Kapal Perikanan, ALat Penangkap Ikan dan Pengawakan Kapal Perikanan(Kesyahbandaran)- Pengadaan Kapal Mina Maritim-Pengadaan Kapal Perikanan 5 GT - Pengadaan Kapal Perikanan > 5 GT- 10 GT	Kabupaten Bone	55 Unit	24.750.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		55 Unit	24.750.000.000,00

	KODE			VIDVICAN/BYD ANG VIDVICAN			RENCANA	TAHUN 2019			RENCANA TAHUN 2020	
				URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1	1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
2	05	26	02	Pengembangan Usaha Penangkapan Ikan dan Pemberdayaan Nelayan Skala Kecil	Jumlah KUB yang terbina dan Mandiri (Peningkatan SDMNelayan dan Bantuan Penguatan Modal) -Konversi BBM ke BBG (Peningkatan Produksi Perikanan Tangkap di PUD dan Laut)	Kabupaten Bone	50 KUB	5.000.000.000,00	APBN		50 KUB	5.000.000.000,00
2	05	26	03	Pengelolaan Sumberdaya Ikan	Jumlah Benih yang akan ditebar pada PUD (Restocking) - Apartemen Ikan	Kabupaten Bone	3 Paket	800.000.000,00	APBD/APBN		3 Paket	800.000.000,00
2	05	26	04	Pengembangan Usaha Pengolahan Hasil Perikanan	Pengadaan SaranaRantai Dingin (SDR/Cool Box)	Kabupaten Bone	2 Paket	200.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		2 Paket	200.000.000,00
2	05	27		Pengawasan Sumberdaya Kelautan				61.390.000.000,00				61.390.000.000,00
2	05	27	01	Penyelesaian Tindak Pidana Kelautan Perikanan	- Pelatihan/Bomtek PNS - Jumlah Saran dan Prasarana Pengawas Perikanan - Perahu Motor untuk Pokmaswas - Speed Boat Untuk POkmaswas - Sepeda Motor Untuk Pengawas Perikanan - Mobil untuk Pengawas Perikanan - Peralatan Pengawas - Rompi dan Senter untuk POkmaswas	Kabupaten Bone	10 Paket	2.480.000.000,00	APBD/APBN		10 Paket	2.480.000.000,00
2	05	27	02	Pengembangan Usaha Perikanan Tangkap	- Pengembangan PPI Lonrae - Pengembangan Usaha Mina Pedesaan (PUMM) - SeHAT Nelayan	Kabupaten Bone	200 Paket	24.800.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		200 Paket	24.800.000.000,00
2	05	27	03	Pengembangan Usaha Perikanan Budidaya	- Pengembangan Usaha Mina Pedesaan (PUMM) -Denfarm Rumput Laut -SeHAT Pembudidaya - Irigasi/Saluran Tambak - Jalan Produksi	Kabupaten Bone	180 Paket	11.490.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		180 Paket	11.490.000.000,00
2	05	27	04	Pengembangan Sumberdaya Kelautan dan Perikanan	- Pelatihan PPNS - Pelatihan Kapasitas Pengawas Perikanan - Pelatihan Operator Speed Boat Pengawasan	Kabupaten Bone	11 Orang	470.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		11 Orang	470.000.000,00

0		URUSAN/BIDANG URUSAN				RENCANA TAHUN 2020					
1	KODE		PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM/KEGIATAN	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF	SUMBER DANA	CATATAN PENTING	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF
	(1)		(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
2 0	5 2	7 05	Pengembangan Usaha Pengolahan dan Pemasaran	Jumlah Sarana dan Prasarana Pengolahan dan Pemasaran	Kabupaten Bone	17 Paket	22.150.000.000,00	APBD PROVINSI/ APBN		17 Paket	22.150.000.000,00

Watampone, 24 Oktober 2018

DINAS PERIKANAN DAN KELAUATAN KAB. BONE

Ir. WAHIDA,M.Si Pangkat : Pembina Utama Muda NIP : 19681130 199403 2 007